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Estudio de Seguimiento a EGRESADOS y evaluación por parte de 

EMPLEADORES de 16 Programas Educativos del Centro Universitario de 

los Valles (CUVALLES) de la Universidad de Guadalajara
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Objetivos del Estudio

Estudio de seguimiento a egresados de 16

Programas de Estudio del Centro Universitario

de los Valles de la Universidad de Guadalajara.

• Titulación

• Evaluación del programa educativo

• Inserción laboral

• Pertinencia de la formación

• Orientación investigación

• Otros estudios

Determinar la percepción y evaluación de los

egresados de 16 Programas de Estudio del Centro

Universitario de los Valles de la Universidad de

Guadalajara, en opinión de sus empleadores.

• Datos generales

• Criterios de contratación

• Oferta de trabajo actual y competencia

• Condiciones de trabajo

• Evaluación de habilidades y conocimientos

• Evaluación general

EGRESADOS EMPLEADORES
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Vitrina Metodológica

Elaborador  y responsable 

del estudio:
ACSI Research

Fecha de levantamiento:
Del 18 de mayo al 

6 de diciembre del 2023

Del 6 de julio de 2023 

al 25 de enero del 2024

Universo de estudio:

Egresados de 16 Programas de Estudio 

del Centro Universitario de los Valles de 

la Universidad de Guadalajara

Empleadores de egresados de 16 

Programas de Estudio del Centro 

Universitario de los Valles de la 

Universidad de Guadalajara

Tamaño de la muestra: 1,016 casos* 393 casos**

Técnica de levantamiento de 

campo:
Entrevista vía telefónica Entrevista vía telefónica

Nivel de confianza: 95% 95%

Error: +/- 2.0% +/- 5.0%

* Los resultados de egresados fueron ponderados en función al universo de egresados de Cuvalles por cada carrera.

** Los resultados de empleadores fueron ponderados en función de  los egresados con empleador de Cuvalles por cada carrera.
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Resultados
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Sexo

Datos demográficos

60.9% 39.1%

Estado civil

Edad promedio

28.1
años

Mínima – 18 años

Máxima – 65 años

Calendario de Egreso

* Se consideró año de egreso proporcionado por el entrevistado.

2021 26.9%

2020 14.8%

2019 20.9%

2018 19.5%

2017 17.9%

63.4%

32.0%

4.4%

0.1%

Soltero(a)

Casado(a)

Vida en pareja

Viudo(a)
2022 0.1%
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Programa educativo del cual es egresado:

Datos generales

Programa educativo %

Licenciatura en Trabajo Social 17.7%

Licenciatura en Psicología 12.8%

Licenciatura en Abogado 12.8%

Licenciatura en Educación 12.5%

Licenciatura de Administración 8.8%

Licenciatura en Contaduría Pública 8.6%

Ingeniería Mecatrónica 8.0%

Licenciatura en Agronegocios 6.3%

Ingeniería en Electrónica y Computación 4.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 2.9%

Licenciatura en Turismo 1.6%

Licenciatura en Nutrición 1.3%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 1.2%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 0.7%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 0.5%

Ingeniería en Geofísica 0.4%

Total 100.0%
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¿Cuál fue la principal razón por la que decidió estudiar una carrera? 

Datos generales

40.7%

24.9%

11.8%

11.6%

10.6%

0.4%

Gusto por la carrera

Superación personal

Mejorar mi trayectoria profesional (currículum)

Actualizar mis conocimientos

Mejorar en el ámbito laboral (sueldo - puesto)

Otra

Se mencionó como la principal a “su modalidad semipresencial”
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*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/

¿Cuál fue la principal razón por la que decidió estudiar una carrera? 

Programa educativo
Actualizar mis 

conocimientos

Mejorar mi trayectoria 

profesional (currículum)

Gusto por la 

carrera

Mejorar en el ámbito 

laboral (sueldo - puesto)

Superación 

personal
Otra

Ingeniería en Geofísica 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Educación 10.4% 13.0% 63.6% 2.6% 10.4% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 0.8% 3.0% 56.8% 14.4% 25.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
20.6% 23.5% 50.0% 0.0% 5.9% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 15.5% 4.2% 43.7% 16.9% 18.3% 1.4%

Licenciatura en Psicología 12.4% 21.6% 42.5% 5.9% 17.6% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 9.1% 12.1% 42.4% 15.2% 18.2% 3.0%

Licenciatura en Nutrición 6.1% 34.8% 39.4% 4.5% 15.2% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 7.7% 0.0% 38.5% 38.5% 15.4% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 15.5% 6.9% 37.9% 12.1% 27.6% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
10.0% 10.0% 37.5% 12.5% 30.0% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación 

Electrónica y Nanosensores
13.3% 13.3% 33.3% 13.3% 20.0% 6.7%

Licenciatura en Trabajo Social 14.0% 10.5% 25.2% 9.8% 40.6% 0.0%

Licenciatura de Administración 11.9% 13.3% 25.2% 15.6% 34.1% 0.0%

Licenciatura en Turismo 0.0% 16.1% 16.1% 6.5% 61.3% 0.0%

Total 11.6% 11.8% 40.7% 10.6% 24.9% 0.4%
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¿Cuál fue la principal razón por la que decidió estudiar una carrera en la Universidad de Guadalajara?

Datos generales

38.7%

27.1%

14.8%

12.9%

3.0%

1.6%

1.1%

0.8%

Ubicación

Por el programa de estudios

Por su prestigio

Por la calidad académica

Es la única que oferta dicha carrera

Por el costo

Porque es mi alma máter

Otra
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*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Cuál fue la principal razón por la que 

decidió estudiar una carrera en la Universidad de Guadalajara?

Programa educativo

Por el 

programa de 

estudios

Por su 

prestigio

Por el 

costo
Ubicación

Es la única que 

oferta dicha carrera

Por la calidad 

académica

Porque es mi 

alma máter
Otra

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
11.1% 0.0% 0.0% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Turismo 0.0% 6.5% 0.0% 74.2% 6.5% 0.0% 0.0% 12.9%

Ingeniería en Instrumentación 

Electrónica y Nanosensores
20.0% 0.0% 0.0% 66.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
15.0% 10.0% 2.5% 62.5% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 27.6% 6.9% 1.7% 55.2% 0.0% 8.6% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 35.2% 4.2% 5.6% 52.1% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4%

Ingeniería en Geofísica 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 3.0% 24.2% 0.0% 50.0% 22.0% 0.0% 0.0% 0.8%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 15.4% 0.0% 0.0% 46.2% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 24.5% 18.9% 0.7% 42.7% 1.4% 10.5% 0.7% 0.7%

Licenciatura en Agronegocios 24.2% 18.2% 0.0% 42.4% 0.0% 12.1% 3.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 28.1% 8.9% 2.2% 37.0% 0.0% 16.3% 5.2% 2.2%

Licenciatura en Educación 55.8% 13.0% 0.0% 13.0% 0.0% 16.9% 1.3% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
23.5% 38.2% 0.0% 5.9% 0.0% 32.4% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 22.7% 31.8% 0.0% 15.2% 0.0% 28.8% 1.5% 0.0%

Licenciatura en Psicología 22.2% 20.9% 3.9% 18.3% 0.0% 32.7% 1.3% 0.7%

Total 27.1% 14.8% 1.6% 38.7% 3.0% 12.9% 1.1% 0.8%
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¿La carrera que eligió fue su primera opción para estudiar? 

Datos generales

Sí, fue mi primera 
opción
76.9%

No fue mi primera 
opción
23.1%

2017

65.7%
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*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿La carrera que eligió fue su primera opción 

para estudiar? 

Programa educativo
Sí, fue mi primera 

opción

No fue mi primera 

opción

Licenciatura en Educación 88.3% 11.7%

Licenciatura en  Abogado 84.5% 15.5%

Ingeniería en Geofísica 83.3% 16.7%

Ingeniería en Electrónica y Computación 82.5% 17.5%

Licenciatura en Nutrición 81.8% 18.2%

Ingeniería Mecatrónica 81.1% 18.9%

Licenciatura en Psicología 80.4% 19.6%

Licenciatura en Contaduría Pública 77.5% 22.5%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 73.5% 26.5%

Licenciatura de Administración 71.9% 28.1%

Licenciatura en Agronegocios 69.7% 30.3%

Licenciatura en Trabajo Social 69.2% 30.8%

Licenciatura en Turismo 61.3% 38.7%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 46.2% 53.8%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 40.0% 60.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 11.1% 88.9%

Total 76.9% 23.1%
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¿Está titulado?

Titulación

Sí
60.8%

No
39.2%

*CRUCE: programa educativo del cual es 

egresado/ ¿Está titulado?

Programa educativo Sí No

Licenciatura en  Abogado 84.5% 15.5%

Licenciatura en Trabajo Social 79.7% 20.3%

Licenciatura en Educación 74.0% 26.0%

Licenciatura en Turismo 67.7% 32.3%

Ingeniería en Electrónica y Computación 65.0% 35.0%

Ingeniería Mecatrónica 62.1% 37.9%

Licenciatura en Contaduría Pública 62.0% 38.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 58.8% 41.2%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
46.7% 53.3%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 44.4% 55.6%

Licenciatura en Psicología 41.8% 58.2%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 30.8% 69.2%

Licenciatura de Administración 29.6% 70.4%

Licenciatura en Agronegocios 27.3% 72.7%

Ingeniería en Geofísica 16.7% 83.3%

Licenciatura en Nutrición 13.6% 86.4%

Total 60.8% 39.2%

2017

61.2%
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Titulación

¿Por qué motivo no se ha titulado?
(Del 39.2% que no está titulado)

49.2%

16.8%

10.4%

6.2%

4.6%

3.7%

3.5%

1.8%

1.3%

2.6%

Trámite en proceso

Falta de tiempo

No he presentado/acreditado el Ceneval

Por situaciones personales/familiares

No he realizado/terminado el servicio social

Desidia

No he realizado/terminado mi tésis

Falta de dinero

Burocracia

Otra

“La pandemia” fue la principal mención por la cual no se han titulado
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*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Por qué motivo no se ha titulado?

Programa educativo
Falta de 

tiempo

No he realizado/ 

terminado mi 

tesis

Desidia
Falta de 

dinero
Burocracia

Trámite en 

proceso

No he realizado/ 

terminado el servicio 

social

Por situaciones 

personales/ 

familiares

No he 

presentado/ 

acreditado el 

Ceneval

Otra

Licenciatura en Nutrición 3.5% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 77.2% 5.3% 1.8% 3.5% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 6.9% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 72.4% 0.0% 10.3% 3.4% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

Licenciatura en Educación 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 10.0% 5.0% 10.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 9.0% 1.1% 5.6% 1.1% 3.4% 55.1% 14.6% 2.2% 5.6% 2.2%

Licenciatura de Administración 12.6% 3.2% 3.2% 3.2% 2.1% 45.3% 4.2% 10.5% 13.7% 2.1%

Licenciatura en Contaduría Pública 29.6% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 7.4% 7.4%

Licenciatura en  Abogado 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 25.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0% 29.2% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 35.7% 0.0% 21.4% 21.4% 0.0%

Licenciatura en Turismo 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0%

Ingeniería en Instrumentación 

Electrónica y Nanosensores
25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

Ingeniería Mecatrónica 52.0% 4.0% 4.0% 2.0% 0.0% 14.0% 2.0% 2.0% 8.0% 12.0%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 11.1% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 16.8% 3.5% 3.7% 1.8% 1.3% 49.2% 4.6% 6.2% 10.4% 2.6%
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¿En cuánto tiempo espera titularse?
(Del 39.2% que no está titulado)

Titulación

33.9%

42.9%

13.1%

3.5%

2.3%

4.3%

Menos de 6 meses

De 6 a 12 meses

De 13 a 18 meses

De 19 a 24 meses

Más de 2 años

No sé
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*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿En cuánto tiempo espera titularse?

Programa educativo
Menos de 6 

meses

De 6 a 12 

meses

De 13 a 18 

meses

De 19 a 24 

meses

Más de 2 

años
No sé

Licenciatura en Turismo 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 28.6% 50.0% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 18.0% 48.3% 15.7% 5.6% 6.7% 5.6%

Licenciatura en Agronegocios 25.0% 45.8% 20.8% 4.2% 0.0% 4.2%

Licenciatura en Educación 25.0% 45.0% 25.0% 5.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 26.3% 42.1% 15.8% 5.3% 6.3% 4.2%

Licenciatura en Nutrición 38.6% 42.1% 17.5% 0.0% 1.8% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 37.9% 41.4% 10.3% 0.0% 0.0% 10.3%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
37.5% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

Licenciatura en  Abogado 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 59.3% 29.6% 3.7% 0.0% 0.0% 7.4%

Ingeniería Mecatrónica 54.0% 42.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 42.9% 21.4% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 33.9% 42.9% 13.1% 3.5% 2.3% 4.3%
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¿Cómo evaluaría los siguientes aspectos de la carrera que cursó en el Centro Universitario de 
los Valles de la Universidad de Guadalajara?

En una escala del 1 al 10, donde 1 es la mínima calificación y 10 la máxima

Aspecto
Evaluación 
Promedio

Instalaciones

Clases presenciales

8.7

8.9

Conocimientos obtenidos

Horarios

8.8

9.0

Talleres de formación integral

9.2

Modelo presencial optimizado en general

8.7

Evaluación del programa educativo

8.6Preparación de los profesores

Material instruccional en línea 8.6

Plan de estudios (Programa académico) 8.6

8.6Clase/ trabajo en línea

Tutoría académica 8.6

2017

8.8

8.6

8.6

9.0

9.1

8.8

8.2

9.1

9.0

8.6

8.6
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*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Cómo evaluaría los siguientes aspectos de la 

carrera que cursó en el Centro Universitario de los Valles de la Universidad de Guadalajara?

Programa educativo

Plan de 

estudios 

(Programa 

académico)

Preparación 

de los 

profesores

Instalaciones Horarios
Clases 

presenciales

Clase/ 

trabajo en 

línea

Material 

instruccional 

en línea

Conocimientos 

obtenidos

Talleres de 

formación 

integral

Tutoría 

académica

Modelo 

presencial 

optimizado en 

general

Ingeniería en Diseño 

Molecular de Materiales
8.6 9.3 8.7 9.1 8.8 8.2 8.1 8.9 7.9 8.1 8.6

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
8.5 8.7 9.2 9.2 8.9 8.8 8.9 8.7 8.5 8.6 8.9

Ingeniería en Geofísica 7.8 8.5 9.2 9.0 9.0 8.2 7.7 8.3 9.2 9.0 8.3

Ingeniería en 

Instrumentación Electrónica 

y Nanosensores

7.5 8.1 7.5 8.6 8.2 7.7 7.5 8.1 7.2 8.1 8.7

Ingeniería en Sistemas 

Biológicos
8.4 8.8 8.2 8.6 8.9 8.4 8.5 8.6 8.8 8.0 8.8

Ingeniería Mecatrónica 8.5 8.6 9.1 9.1 9.1 9.0 8.9 8.9 8.9 9.0 9.0

Licenciatura de 

Administración
8.8 8.6 9.4 9.2 9.0 8.4 8.7 8.8 9.0 8.7 8.9

Licenciatura en  Abogado 8.2 8.2 8.8 8.6 8.5 8.5 8.5 8.4 8.3 8.2 8.2

Licenciatura en 

Agronegocios
8.8 8.8 9.2 9.1 9.1 8.7 8.8 8.7 8.7 8.6 8.8

Licenciatura en Contaduría 

Pública
8.7 8.5 9.2 8.9 8.9 8.2 8.6 8.8 8.6 8.3 8.8

Licenciatura en Educación 8.8 8.9 9.3 9.0 8.8 8.7 8.7 8.8 8.7 8.5 8.9

Licenciatura en Nutrición 8.6 9.0 9.0 9.0 9.1 8.4 8.7 8.9 9.2 8.8 9.0

Licenciatura en Psicología 8.9 8.9 9.4 8.9 9.0 8.4 8.6 8.8 8.6 8.5 8.9

Licenciatura en Tecnologías 

de la Información
8.6 8.7 9.6 9.3 8.8 8.4 8.6 8.8 8.6 8.7 9.0

Licenciatura en Trabajo 

Social
8.6 8.6 9.2 9.1 9.0 8.7 8.7 8.7 8.8 8.7 9.0

Licenciatura en Turismo 8.6 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4

Total 8.6 8.6 9.2 9.0 8.9 8.6 8.6 8.7 8.7 8.6 8.8
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¿El plan de estudios de su carrera cubrió sus expectativas en el tiempo que duró cursándola?

Evaluación del programa educativo

22.5%

63.8%

13.2%

0.6%

Sí, en todo

Sí, en la mayoría de aspectos

Sí, en algunos aspectos

No

2017

47.3%

29.5%

2.3%

20.8%
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*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿El plan de estudios de su carrera cubrió 

sus expectativas en el tiempo que duró cursándola?

Programa educativo Sí, en todo
Sí, en la mayoría 

de los aspectos

Sí, en algunos 

aspectos
No

Licenciatura en Tecnologías de la Información 2.9% 88.2% 8.8% 0.0%

Licenciatura en Turismo 12.9% 80.6% 6.5% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 14.7% 74.8% 10.5% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 6.1% 77.3% 16.7% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 12.5% 70.0% 15.0% 2.5%

Licenciatura de Administración 22.2% 66.7% 11.1% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 27.3% 63.6% 9.1% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 27.3% 63.6% 9.1% 0.0%

Licenciatura en Psicología 15.7% 62.7% 21.6% 0.0%

Licenciatura en Educación 28.6% 62.3% 9.1% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 33.3% 55.6% 11.1% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 31.0% 53.4% 15.5% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 36.6% 50.7% 11.3% 1.4%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 50.0% 33.3% 16.7%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 50.0% 33.3% 16.7%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 7.7% 30.8% 53.8% 7.7%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%

Total 22.5% 63.8% 13.2% 0.6%
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¿Cómo evaluaría su nivel de esfuerzo en la 
autogestión del aprendizaje (aprendizaje por 

cuenta propia fuera del salón de clases) 
durante el curso de su carrera?

En una escala del 1 al 10, donde 1 es la mínima 
calificación y 10 la máxima

8.7
Evaluación 

PROMEDIO

Mínimo    - 2

Máximo    - 10

Evaluación del programa y modelo educativo

*CRUCE: programa educativo del cual es 

egresado/ ¿Cómo evaluaría su nivel de 

esfuerzo en la autogestión del aprendizaje 

(aprendizaje por cuenta propia fuera del salón 

de clases) durante el curso de su carrera?

Programa educativo
Evaluación 

promedio
Licenciatura en Educación 9.1

Ingeniería en Electrónica y Computación 8.9

Ingeniería Mecatrónica 8.9

Licenciatura en Turismo 8.9

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
8.7

Licenciatura de Administración 8.7

Licenciatura en Contaduría Pública 8.7

Licenciatura en Trabajo Social 8.7

Licenciatura en  Abogado 8.6

Licenciatura en Agronegocios 8.6

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 8.6

Ingeniería en Geofísica 8.5

Ingeniería en Sistemas Biológicos 8.5

Licenciatura en Psicología 8.5

Licenciatura en Nutrición 8.3

Licenciatura en Tecnologías de la Información 8.2

Total 8.7



GLOBAL

¿Considera que existe alguna materia de su 
carrera en la que se requiere mayor tiempo 

de clase presencial?

Evaluación del programa y modelo educativo

Sí
72.9%

No
27.1%

*CRUCE: programa educativo del cual es 
egresado/ ¿Considera que existe alguna materia 
de su carrera en la que se requiere mayor tiempo 

de clase presencial?

Programa educativo Sí No

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 100.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 100.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 97.1% 2.9%

Licenciatura en Nutrición 95.5% 4.5%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 92.3% 7.7%

Licenciatura en Psicología 90.2% 9.8%

Ingeniería Mecatrónica 89.4% 10.6%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
86.7% 13.3%

Ingeniería en Electrónica y Computación 80.0% 20.0%

Licenciatura de Administración 77.8% 22.2%

Licenciatura en Contaduría Pública 76.1% 23.9%

Licenciatura en  Abogado 67.2% 32.8%

Licenciatura en Turismo 64.5% 35.5%

Licenciatura en Trabajo Social 62.9% 37.1%

Licenciatura en Agronegocios 60.6% 39.4%

Licenciatura en Educación 51.9% 48.1%

Total 72.9% 27.1%



GLOBAL

¿Qué tan preparado considera que egresó de sus estudios?

Evaluación del programa educativo

13.0%

81.9%

5.1%

0.0%

Muy preparado

Preparado

Poco preparado

Nada preparado

2017

75.1%

14.6%

0.0%

10.3%



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Qué tan preparado considera que egresó 

de sus estudios?

Programa educativo Muy preparado Preparado Poco preparado Nada preparado

Licenciatura en Tecnologías de la Información 2.9% 97.1% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 9.8% 89.5% 0.7% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 9.1% 89.4% 1.5% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 0.0% 88.9% 11.1% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 12.1% 87.9% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 5.0% 87.5% 7.5% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 11.2% 86.7% 2.1% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 15.4% 84.6% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 10.6% 84.1% 5.3% 0.0%

Licenciatura en Turismo 12.9% 83.9% 3.2% 0.0%

Licenciatura en Educación 19.5% 79.2% 1.3% 0.0%

Licenciatura de Administración 17.0% 77.0% 5.9% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 18.3% 74.6% 7.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 13.8% 70.7% 15.5% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 6.7% 53.3% 40.0% 0.0%

Total 13.0% 81.9% 5.1% 0.0%



GLOBAL

¿En qué porcentaje considera que egresó 
preparado de sus estudios?

(Siendo 1.0% Nada preparado y 100.0% Muy 

Preparado)

85.0%
Evaluación 

PROMEDIO

Mínimo    - 30.0%

Máximo    - 100.0%

Evaluación del programa educativo

Programa educativo
Evaluación 

promedio

Licenciatura en Turismo 88.5%

Licenciatura en Educación 87.5%

Ingeniería Mecatrónica 87.2%

Licenciatura en Trabajo Social 86.6%

Licenciatura de Administración 85.4%

Licenciatura en Agronegocios 85.2%

Licenciatura en Psicología 84.5%

Licenciatura en Contaduría Pública 84.1%

Licenciatura en Nutrición 83.7%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 83.1%

Ingeniería en Electrónica y Computación 82.7%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 82.1%

Licenciatura en  Abogado 81.6%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 81.4%

Ingeniería en Geofísica 81.3%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
76.8%

Total 85.0%

*CRUCE: programa educativo del cual es 
egresado/ ¿En qué porcentaje considera que 

egresó preparado de sus estudios?

2017
83.0%



GLOBAL

¿En qué grado considera que se desarrollaron las siguientes habilidades durante sus estudios?
En una escala del 1 al 5, donde 1 significa nada desarrollada y 5 muy desarrollada 

4.4

Liderazgo

Solución de problemas

4.3

Actitudes emprendedoras

4.3

4.2

Creatividad e innovación

Habilidades Nivel de Desarrollo 
Promedio

4.2

Diseño de proyectos

Comunicación oral y escrita

4.2Investigación

4.2

4.1

Trabajo en equipo

Manejo de instrumentos y herramientas 

4.1

3.9Habilidades directivas

3.3Dominio de un segundo idioma (Inglés)

Evaluación del programa educativo

4.4

4.1

4.2

4.1

4.2

4.1

4.1

4.2

4.0

4.0

3.0

2017



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿En qué grado considera que se 

desarrollaron las siguientes habilidades durante sus estudios?

Programa educativo Investigación
Comunicación 

oral y escrita

Trabajo 

en 

equipo

Actitudes 

emprendedoras

Solución de 

problemas

Diseño de 

proyectos

Manejo de 

instrumentos 

y 

herramientas

Liderazgo
Habilidades 

directivas

Creatividad 

e 

innovación

Dominio de 

un segundo 

idioma 

(inglés)

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
4.4 4.6 4.2 3.9 4.2 3.8 4.0 4.0 4.0 4.2 3.8

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
4.2 3.9 4.3 3.8 4.2 4.1 4.1 3.9 3.9 4.1 3.5

Ingeniería en Geofísica 4.2 4.5 4.3 4.0 3.8 3.5 3.2 4.0 3.5 4.0 2.7

Ingeniería en Instrumentación 

Electrónica y Nanosensores
4.1 3.7 4.2 4.1 4.3 4.1 3.4 3.9 3.5 3.9 3.0

Ingeniería en Sistemas Biológicos 4.2 3.9 4.2 3.2 4.0 4.5 4.0 3.7 3.3 3.9 3.0

Ingeniería Mecatrónica 4.2 4.1 4.2 4.1 4.1 4.1 4.1 4.0 4.0 4.0 3.7

Licenciatura de Administración 4.2 4.4 4.5 4.4 4.4 4.0 4.2 4.2 3.9 4.3 3.1

Licenciatura en  Abogado 4.0 4.1 4.1 3.9 4.0 3.9 4.0 4.0 3.9 4.0 3.2

Licenciatura en Agronegocios 4.1 4.3 4.4 4.3 4.3 4.3 4.4 4.2 3.9 4.2 3.6

Licenciatura en Contaduría 

Pública
4.1 4.2 4.5 4.2 4.2 4.0 4.0 4.2 4.0 4.1 2.8

Licenciatura en Educación 4.2 4.6 4.4 4.4 4.4 4.3 4.3 4.4 4.2 4.3 3.0

Licenciatura en Nutrición 4.1 4.4 4.4 4.3 4.4 4.0 4.5 4.0 3.3 4.3 3.7

Licenciatura en Psicología 4.2 4.5 4.5 4.4 4.4 4.2 4.3 4.1 3.5 4.2 3.6

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
4.1 4.5 4.3 4.4 4.3 4.2 4.6 3.6 3.0 4.0 3.8

Licenciatura en Trabajo Social 4.2 4.4 4.5 4.2 4.3 4.1 4.4 4.1 3.8 4.2 3.4

Licenciatura en Turismo 4.6 4.6 4.6 4.6 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 3.6

Total 4.2 4.3 4.4 4.2 4.3 4.1 4.2 4.1 3.9 4.2 3.3



GLOBAL

¿Cómo evaluaría en general la carrera  que 
cursó en la Universidad de Guadalajara?

(En una escala del 1 al 10, donde 1 es la mínima 
calificación y 10 la máxima)

Evaluación general 

PROMEDIO

8.9

Mínimo    - 3

Máximo    - 10

Evaluación del programa educativo

2017
8.7

Programa educativo
Evaluación 

promedio

Licenciatura en Agronegocios 9.2

Licenciatura en Educación 9.2

Licenciatura en Tecnologías de la Información 9.1

Licenciatura en Trabajo Social 9.0

Licenciatura de Administración 9.0

Licenciatura en Psicología 9.0

Ingeniería Mecatrónica 8.9

Licenciatura en  Abogado 8.8

Licenciatura en Contaduría Pública 8.8

Licenciatura en Nutrición 8.8

Ingeniería en Electrónica y Computación 8.7

Licenciatura en Turismo 8.6

Ingeniería en Sistemas Biológicos 8.2

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 8.1

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
7.9

Ingeniería en Geofísica 7.8

Total 8.9

*CRUCE: programa educativo del cual es 
egresado/ ¿Cómo evaluaría en general la 
carrera  que cursó en la Universidad de 

Guadalajara?



GLOBAL

¿Trabajaba a la par de realizar sus estudios?

Inserción Laboral

Meses 51.6%

No me he incorporado a la 

actividad laboral
26.4%

Menos de un mes 22.0%

7.8
Meses

Mínimo - 1 mes

Máximo - 36  meses

Al término de su licenciatura, ¿Cuánto tiempo pasó para que se 

incorporara en una actividad laboral?

Sí No

35.2%64.8%



GLOBAL

*CRUCE: ¿Trabajaba a la par de realizar sus estudios?/ ¿Por qué razón no trabaja en este 
momento?

¿Trabajaba a la par de 

realizar sus estudios?

Por situaciones personales

Falta el concluir los estudios

1.5

1.3

Por cuestiones de mi perfil

profesional
1.5

Total 1.4



GLOBAL

Evaluación del programa educativo

Programa educativo Sí No

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 86.7% 13.3%

Ingeniería en Geofísica 83.3% 16.7%

Licenciatura en Agronegocios 81.8% 18.2%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 79.4% 20.6%

Licenciatura de Administración 77.0% 23.0%

Licenciatura en  Abogado 74.1% 25.9%

Licenciatura en Psicología 72.5% 27.5%

Licenciatura en Turismo 67.7% 32.3%

Licenciatura en Nutrición 63.6% 36.4%

Licenciatura en Contaduría Pública 63.4% 36.6%

Ingeniería Mecatrónica 56.8% 43.2%

Licenciatura en Trabajo Social 56.6% 43.4%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 55.6% 44.4%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 53.8% 46.2%

Licenciatura en Educación 48.1% 51.9%

Ingeniería en Electrónica y Computación 47.5% 52.5%

Total 64.8% 35.2%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Trabajaba a la par de realizar sus estudios?



GLOBAL

Evaluación del programa educativo

Programa educativo Tiempo (Meses)

Ingeniería en Sistemas Biológicos 12.0

Licenciatura en Psicología 10.9

Licenciatura en Educación 10.3

Licenciatura en Trabajo Social 8.6

Licenciatura de Administración 8.4

Ingeniería en Electrónica y Computación 7.9

Licenciatura en Nutrición 7.4

Licenciatura en Tecnologías de la Información 7.0

Licenciatura en  Abogado 7.0

Licenciatura en Turismo 6.4

Licenciatura en Contaduría Pública 6.2

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 5.0

Ingeniería Mecatrónica 4.7

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 4.5

Ingeniería en Geofísica 3.0

Licenciatura en Agronegocios 1.4

Total 7.8

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ Al término de su licenciatura, ¿Cuánto 
tiempo pasó para que se incorporara en una actividad laboral?

(Del 51.6% que tardó meses promedio en incorporarse a alguna actividad laboral)



GLOBAL

Inserción laboral

¿Actualmente trabaja?

Sí
72.4%

No
27.6%

Programa educativo Sí No

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
93.3% 6.7%

Ingeniería Mecatrónica 92.4% 7.6%

Licenciatura en  Abogado 91.4% 8.6%

Ingeniería en Electrónica y Computación 85.0% 15.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 84.5% 15.5%

Ingeniería en Geofísica 83.3% 16.7%

Licenciatura de Administración 79.3% 20.7%

Licenciatura en Turismo 77.4% 22.6%

Licenciatura en Agronegocios 75.8% 24.2%

Licenciatura en Educación 71.4% 28.6%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 69.2% 30.8%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 66.7% 33.3%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 61.8% 38.2%

Licenciatura en Nutrición 59.1% 40.9%

Licenciatura en Trabajo Social 53.8% 46.2%

Licenciatura en Psicología 50.3% 49.7%

Total 72.4% 27.6%

*CRUCE: programa educativo del cual es 
egresado/ ¿Actualmente trabaja?



GLOBAL

*CRUCE: Razón de incorporación laboral / Tiempo en incorporarse

Meses promedio

Por situaciones personales

Falta el concluir los estudios

4.6

No se han incorporado a la vida 

laboral

Por cuestiones de mi perfil

profesional
14.0

Total 5.4



GLOBAL

Inserción laboral

¿Por qué razón no trabaja en este momento?
(Del 27.6% que no trabaja actualmente)

31.1%

25.6%

19.5%

6.9%

6.2%

3.5%

2.1%

1.8%

1.1%

2.1%

Por situaciones personales/familiares

Falta de título/Espero titularme

No hay vacantes acorde a mi perfil

Porque estoy estudiando

Porque decidí cambiar de trabajo y todavía no
encuentro otro

Por falta de experiencia

Porque perdí el que tenía

No me postulé

Porque estoy haciendo el servicio social

Por otra razón

“Por los salarios bajos, estoy buscando más opciones” es que mencionan como otra razón por la cual no trabajan en este momento



GLOBAL

Programa educativo

Porque decidí 

cambiar de 

trabajo y todavía 

no encuentro 

otro

Porque 

perdí el 

que 

tenía

Porque estoy 

estudiando

No hay 

vacantes 

acordes a 

mi perfil

Por 

situaciones 

personales/ 

familiares

Falta de 

título/ 

Espero 

titularme

Porque estoy 

haciendo el 

servicio 

social

Por 

otra 

razón

Por falta de 

experiencia

No me 

postulé

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica 

y Nanosensores
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 7.1% 3.6% 0.0% 3.6% 39.3% 42.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 27.3% 0.0% 9.1% 9.1% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

Licenciatura en Educación 0.0% 0.0% 4.5% 22.7% 22.7% 31.8% 4.5% 0.0% 0.0% 13.6%

Licenciatura en Nutrición 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 74.1% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0%

Licenciatura en Psicología 0.0% 0.0% 6.6% 25.0% 11.8% 52.6% 1.3% 2.6% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
15.4% 0.0% 23.1% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 4.5% 3.0% 4.5% 24.2% 47.0% 9.1% 0.0% 1.5% 6.1% 0.0%

Licenciatura en Turismo 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 6.2% 2.1% 6.9% 19.5% 31.1% 25.6% 1.1% 2.1% 3.5% 1.8%

*CRUCE: Programa educativo del cual es egresado/ ¿Por qué razón no trabaja en este momento?

Inserción laboral



GLOBAL

Desde que egresó de sus estudios hasta hoy, 

¿Cuántos trabajos diferentes ha tenido?

Inserción laboral

Ninguno, no me he incorporado a 
la actividad laboral

18.7%

Sí tiene o ha tenido 
vida laboral

81.3%

2.0 
trabajos en promedio 

Mínimo    - 1 trabajo

Máximo    - 9 trabajos



GLOBAL

De acuerdo a su experiencia, ¿Cuál es el principal problema que enfrentó para conseguir 

su actual empleo, o bien, que enfrenta en caso de que en este momento busque empleo?

(Del 72.4% que sí trabaja actualmente)

Inserción laboral

33.7%

32.5%

8.6%

8.0%

5.2%

4.1%

2.3%

1.1%

1.1%

0.9%

0.7%

0.4%

1.4%

No tuve problemas

Los puestos que me interesan se ofrecen a personas
con experiencia

En mi campo profesional no existen suficientes puestos
de trabajo

La falta de título

No he buscado

Los sueldos y las condiciones de trabajo que ofrecen no
son atractivas

No cumplo con el perfil de los puestos que se ofrecen

Las actividades a desarrollar en los puestos que ofrecen
no son de mi interés

Los empleadores contratan preferentemente a
egresados de otras Escuelas

La falta de inglés

Los empleadores no conocen la aplicación del
conocimiento de mi campo profesional

La pandemia

Otra

“La ubicación” fue la principal problemática a la que se enfrentaron al conseguir su actual empleo



GLOBAL

Programa educativo

Los 

puestos 

que me 

interesan 

se ofrecen 

a personas 

con 

experiencia

No 

cumplo 

con el 

perfil de 

los 

puestos 

que se 

ofrecen

En mi 

campo 

profesional 

no existen 

suficientes 

puestos de 

trabajo

Las 

actividades a 

desarrollar en 

los puestos 

que ofrecen 

no son de mi 

interés

Los sueldos 

y las 

condiciones 

de trabajo 

que ofrecen 

no son 

atractivas

Los 

empleadores 

no conocen 

la aplicación 

del 

conocimient

o de mi 

campo 

profesional

Los 

empleadores 

contratan 

preferentemente 

a egresados de 

otras Escuelas

La 

falta 

de 

título

No he 

buscado

La 

falta 

de 

inglés

No tuve 

problemas
Otra

La 

pandemia

Ingeniería en Diseño Molecular 

de Materiales
44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
47.5% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 5.0% 0.0% 35.0% 2.5% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación 

Electrónica y Nanosensores
46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas 

Biológicos
46.2% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 48.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0.% 1.5% 4.5% 40.2% 3.8% 0.0%

Licenciatura de Administración 27.4% 0.7% 3.7% 0.0% 10.4% 0.0% 0.0% 10.4% 5.2% 0.7% 41.5% 0.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 51.7% 1.7% 10.3% 0.0% 5.2% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0% 25.9% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 24.2% 3.0% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 3.0% 54.5% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría 

Pública
42.3% 4.2% 4.2% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 36.6% 4.2% 1.4%

Licenciatura en Educación 26.0% 2.6% 18.2% 5.2% 3.9% 0.0% 6.5% 5.2% 5.2% 0.0% 27.3% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 12.1% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 30.3% 12.1% 0.0% 39.4% 3.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 23.5% 2.6% 4.6% 1.3% 3.3% 0.7% 0.7% 25.5% 6.5% 0.7% 28.8% 2.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de 

la Información
11.8% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 5.9% 14.7% 0.0% 61.8% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 24.5% 3.5% 19.6% 0.0% 4.2% 0.7% 0.0% 6.3% 9.8% 0.0% 29.4% 1.4% 0.7%

Licenciatura en Turismo 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 6.5% 16.1% 9.7% 38.7% 6.5% 6.5%

Total 32.5% 2.3% 8.6% 1.1% 4.1% 0.7% 1.1% 8.0% 5.2% 0.9% 33.7% 1.4% 0.4%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ De acuerdo a su experiencia, ¿Cuál es el principal problema que enfrentó 

para conseguir  su actual empleo, o bien, que enfrenta en caso de que en este momento busque empleo?

Inserción laboral



GLOBAL

Si trabajó antes o durante sus estudios 

¿Considera que el estudiar una carrera le impactó en su mejora laboral?

Inserción laboral

45.5%

34.2%

2.2%

0.5%

17.6%

Definitivamente sí

Probablemente sí

Probablemente no

Definitivamente no

No trabajé antes y/o ni durante mis
estudios



GLOBAL

Programa educativo Definitivamente sí
Probablemente 

sí

Probablemente 

no
Definitivamente no

No trabajé antes 

y/o ni durante mis 

estudios

Ingeniería en Geofísica 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 62.2% 26.7% 0.7% 0.7% 9.6%

Ingeniería Mecatrónica 56.8% 40.2% 1.5% 0.0% 1.5%

Ingeniería en Electrónica y Computación 55.0% 22.5% 0.0% 0.0% 22.5%

Licenciatura en Agronegocios 54.5% 24.2% 3.0% 0.0% 18.2%

Licenciatura en Contaduría Pública 50.7% 12.7% 0.0% 0.0% 36.6%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 47.1% 38.2% 0.0% 0.0% 14.7%

Licenciatura en Educación 46.8% 44.2% 5.2% 0.0% 3.9%

Licenciatura en  Abogado 44.8% 25.9% 1.7% 1.7% 25.9%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 38.5% 30.8% 0.0% 0.0% 30.8%

Licenciatura en Trabajo Social 36.4% 37.1% 2.8% 0.0% 23.8%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
33.3% 40.0% 13.3% 6.7% 6.7%

Licenciatura en Psicología 32.7% 46.4% 1.3% 1.3% 18.3%

Licenciatura en Nutrición 27.3% 42.4% 3.0% 0.0% 27.3%

Licenciatura en Turismo 25.8% 71.0% 3.2% 0.0% 0.0%

Total 45.5% 34.2% 2.2% 0.5% 17.6%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ Si trabajó antes o durante sus estudios 

¿Considera que el estudiar una carrera le impactó en su mejora laboral?

Inserción laboral



GLOBAL

¿A cuál de los siguientes tipos corresponde la empresa o institución en la que trabaja?
(Del 72.4% que sí trabaja actualmente)

Condiciones laborales

55.0%

24.3%

16.9%

2.4%

1.3%

0.1%

Empresa y/u Organismos Privados

Gobierno y/u Organismos Públicos

Trabajador independiente

Academia /IES

Asociación Civil

Organismo no Gubernamental (ONG)



GLOBAL

Programa educativo Academia /IES

Gobierno y/u 

Organismos 

Públicos

Empresa y/u 

Organismos 

Privados

Asociación 

Civil

Organismo no 

Gubernamental 

(ONG)

Trabajador 

independiente

Ingeniería en Electrónica y Computación 0.0% 11.8% 85.3% 0.0% 0.0% 2.9%

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 16.7%

Ingeniería Mecatrónica 0.0% 3.3% 82.0% 0.0% 0.0% 14.8%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
4.8% 14.3% 81.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 0.0% 0.0% 77.8% 11.1% 0.0% 11.1%

Licenciatura en Turismo 0.0% 8.3% 75.0% 0.0% 0.0% 16.7%

Licenciatura de Administración 2.8% 6.5% 72.0% 1.9% 0.0% 16.8%

Licenciatura en Contaduría Pública 0.0% 16.7% 71.7% 1.7% 0.0% 10.0%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0%

Licenciatura en Agronegocios 0.0% 8.0% 60.0% 0.0% 0.0% 32.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
0.0% 7.1% 57.1% 0.0% 0.0% 35.7%

Licenciatura en Trabajo Social 5.2% 36.4% 50.6% 3.9% 0.0% 3.9%

Licenciatura en Psicología 9.1% 19.5% 46.8% 3.9% 1.3% 19.5%

Licenciatura en Educación 1.8% 58.2% 30.9% 0.0% 0.0% 9.1%

Licenciatura en  Abogado 1.9% 37.7% 26.4% 0.0% 0.0% 34.0%

Licenciatura en Nutrición 0.0% 12.8% 28.2% 2.6% 0.0% 56.4%

Total 2.4% 24.3% 55.0% 1.3% 0.1% 16.9%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿A cuál de los siguientes tipos 

corresponde la empresa o institución en la que trabaja?
(Del 72.4% que sí trabaja actualmente)

Condiciones laborales



GLOBAL

Condiciones laborales

El tamaño de la empresa/institución en la que trabaja es:
(Del  72.4% que sí trabaja actualmente)

19.4%

21.4%

13.7%

45.5%

Hasta 15 empleados (Micro)

Entre 16 y 99 empleados (Pequeña)

Entre 100 y 249 empleados (Mediana)

250 o más empleados (Grande)



GLOBAL

Programa educativo
Cantidad de 

trabajos

Licenciatura en Turismo 2.6

Ingeniería en Geofísica 2.5

Ingeniería en Sistemas Biológicos 2.3

Licenciatura en  Abogado 2.3

Ingeniería en Electrónica y Computación 2.2

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
2.1

Licenciatura en Agronegocios 2.1

Licenciatura en Trabajo Social 2.1

Ingeniería Mecatrónica 2.0

Licenciatura en Psicología 2.0

Licenciatura en Contaduría Pública 1.8

Licenciatura en Educación 1.8

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 1.7

Licenciatura de Administración 1.7

Licenciatura en Nutrición 1.6

Licenciatura en Tecnologías de la Información 1.5

Total 2.0

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ Desde que egresó de sus estudios hasta hoy, 

¿Cuántos trabajos diferentes ha tenido?

(Del 72.4% que sí trabaja actualmente)

Inserción laboral



GLOBAL

Programa educativo
Hasta 15 empleados 

(Micro)

Entre 16 y 99 

empleados (Pequeña)

Entre 100 y 249 

empleados 

(Mediana)

250 o más empleados 

(Grande)

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 20.0% 0.0% 0.0% 80.0%

Ingeniería en Geofísica 25.0% 0.0% 0.0% 75.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 3.0% 21.2% 6.1% 69.7%

Licenciatura en  Abogado 11.4% 17.1% 8.6% 62.9%

Licenciatura en Trabajo Social 9.5% 14.9% 14.9% 60.8%

Ingeniería Mecatrónica 3.8% 9.6% 26.0% 60.6%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 4.8% 23.8% 19.0% 52.4%

Licenciatura en Psicología 14.5% 24.2% 19.4% 41.9%

Licenciatura de Administración 27.0% 19.1% 13.5% 40.4%

Licenciatura en Turismo 0.0% 30.0% 30.0% 40.0%

Licenciatura en Agronegocios 23.5% 29.4% 11.8% 35.3%

Licenciatura en Nutrición 23.5% 29.4% 11.8% 35.3%

Licenciatura en Contaduría Pública 24.1% 24.1% 18.5% 33.3%

Licenciatura en Educación 54.0% 36.0% 0.0% 10.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 37.5% 37.5% 0.0% 25.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 11.1% 11.1% 44.4% 33.3%

Total 19.4% 21.4% 13.7% 45.5%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ 

El tamaño de la empresa/institución en la que trabaja es:
(Del 72.4% que sí trabaja actualmente)

Condiciones laborales



GLOBAL

¿Qué tipo de relación laboral mantiene en su trabajo actual?
(Del 72.4% que sí trabaja actualmente)

65.0%

17.7%

10.4%

3.8%

1.7%

1.4%

Por tiempo indeterminado

Por tiempo determinado

Negocio propio establecido

Por cuenta propia sin establecer

Empleado en empresa de algún
familiar

Por obra determinada

Condiciones laborales



GLOBAL

Programa educativo
Por tiempo 

determinado

Por tiempo 

indeterminado

Por obra 

determinada

Empleado en 

empresa de 

algún familiar

Negocio 

propio 

establecido

Por cuenta 

propia sin 

establecer

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

Ingeniería en Electrónica y Computación 2.9% 94.1% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
14.3% 50.0% 0.0% 7.1% 28.6% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

Ingeniería Mecatrónica 8.2% 77.9% 0.8% 1.6% 10.7% 0.8%

Licenciatura de Administración 11.2% 68.2% 0.0% 3.7% 12.1% 4.7%

Licenciatura en  Abogado 20.8% 50.9% 0.0% 1.9% 18.9% 7.5%

Licenciatura en Agronegocios 4.0% 60.0% 0.0% 4.0% 32.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 23.3% 60.0% 8.3% 3.3% 1.7% 3.3%

Licenciatura en Educación 29.1% 65.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5%

Licenciatura en Nutrición 12.8% 30.8% 0.0% 0.0% 46.2% 10.3%

Licenciatura en Psicología 18.2% 57.1% 3.9% 1.3% 13.0% 6.5%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
9.5% 90.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 27.3% 68.8% 0.0% 0.0% 2.6% 1.3%

Licenciatura en Turismo 8.3% 75.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

Total 17.7% 65.0% 1.4% 1.7% 10.4% 3.8%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Qué tipo de relación laboral mantiene en 

su trabajo actual?

Condiciones laborales



GLOBAL

En promedio, ¿A cuánto asciende su ingreso mensual aproximado?
(Del 72.4% que sí trabaja actualmente)

Inserción laboral

2.8%

7.0%

10.1%

15.0%

15.4%

14.3%

16.1%

10.6%

3.4%

2.9%

2.0%

0.4%

De $2,001 a $4,000

De $4,001 a $6,000

De $6,001 a $8,000

De $8,001 a $10,000

De $10,001 a $12,000

De $12,001 a $15,000

De $15,001 a $20,000

De $20,001 a $25,000

De $25,001 a $30,000

De $ 30,001 a $ 40,000

Más de $40,001

No proporcionó dato



GLOBAL

Programa educativo
De $2,001 a 

$4,000

De $4,001 a 

$6,000

De $6,001 a 

$8,000

De $8,001 a 

$10,000

De $10,001 

a $12,000

De $12,001 

a $15,000

De $15,001 

a $20,000

De $20,001 

a $25,000

De $25,001 

a $30,000

De $ 30,001 

a $ 40,000

Más de 

$40,001

No 

proporcionó 

dato

Licenciatura en Turismo 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 16.7% 29.2% 33.3% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
0.0% 0.0% 8.8% 2.9% 2.9% 8.8% 29.4% 14.7% 5.9% 11.8% 11.8% 2.9%

Licenciatura en Tecnologías 

de la Información
0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 14.3% 23.8% 28.6% 19.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8%

Ingeniería Mecatrónica 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 3.3% 9.0% 27.9% 27.9% 18.0% 8.2% 1.6% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 3.8% 13.2% 11.3% 9.4% 9.4% 9.4% 26.4% 13.2% 0.0% 1.9% 1.9% 0.0%

Licenciatura en Trabajo 

Social
3.9% 7.8% 11.7% 9.1% 22.1% 13.0% 23.4% 5.2% 1.3% 1.3% 1.3% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 5.1% 12.8% 20.5% 15.4% 35.9% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 3.9% 6.5% 6.5% 23.4% 26.0% 22.1% 9.1% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Educación 5.5% 12.7% 16.4% 27.3% 16.4% 16.4% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0%

Licenciatura en Contaduría 

Pública
0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 23.3% 18.3% 6.7% 15.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7%

Ingeniería en Instrumentación 

Electrónica y Nanosensores
0.0% 14.3% 14.3% 21.4% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0%

Licenciatura de 

Administración
2.8% 12.1% 11.2% 20.6% 19.6% 16.8% 9.3% 1.9% 1.9% 3.7% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Diseño 

Molecular de Materiales
0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas 

Biológicos
0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 4.0% 0.0% 16.0% 16.0% 12.0% 8.0% 8.0% 24.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

Total 2.8% 7.0% 10.1% 15.0% 15.4% 14.3% 16.1% 10.6% 3.4% 2.9% 2.0% 0.4%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ En promedio, ¿A cuánto asciende su 

ingreso mensual aproximado?

Inserción laboral



GLOBAL

¿Qué tan satisfecho se encuentra con su trabajo actual?
(Del 72.4% que trabaja actualmente)

Inserción laboral

43.5%

50.9%

5.2%

0.4%

Muy Satisfecho

Satisfecho

Poco satisfecho

Nada satisfecho



GLOBAL

Programa educativo Muy Satisfecho Satisfecho Poco satisfecho Nada satisfecho

Licenciatura en Tecnologías de la Información 61.9% 38.1% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 60.0% 36.0% 0.0% 4.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 53.3% 41.7% 5.0% 0.0%

Licenciatura en Educación 50.9% 41.8% 7.3% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 50.0% 44.1% 5.9% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 40.0% 40.0% 0.0% 20.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 34.4% 59.8% 5.7% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 30.8% 59.0% 10.3% 0.0%

Licenciatura en Turismo 37.5% 58.3% 4.2% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 39.0% 57.1% 3.9% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 39.6% 56.6% 3.8% 0.0%

Licenciatura en Psicología 40.3% 55.8% 3.9% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 11.1% 55.6% 22.2% 11.1%

Licenciatura de Administración 38.3% 54.2% 7.5% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 21.4% 50.0% 28.6% 0.0%

Total 43.5% 50.9% 5.2% 0.4%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Qué tan satisfecho se encuentra con su 

trabajo actual?

Inserción laboral



GLOBAL

¿Considera usted que se desempeña 
laboralmente en una actividad afín a su 

formación de la carrera?
(Del 72.4% que actualmente trabajan)

Inserción laboral

Sí
84.8%

No
15.2%

Programa educativo Sí No

Licenciatura en Tecnologías de la Información 100.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 92.6% 7.4%

Ingeniería en Electrónica y Computación 91.2% 8.8%

Licenciatura en  Abogado 88.7% 11.3%

Licenciatura en Contaduría Pública 88.3% 11.7%

Licenciatura de Administración 86.9% 13.1%

Licenciatura en Psicología 84.4% 15.6%

Licenciatura en Trabajo Social 84.4% 15.6%

Licenciatura en Turismo 83.3% 16.7%

Licenciatura en Nutrición 82.1% 17.9%

Licenciatura en Agronegocios 80.0% 20.0%

Licenciatura en Educación 78.2% 21.8%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 55.6% 44.4%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
42.9% 57.1%

Ingeniería en Geofísica 20.0% 80.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 16.7% 83.3%

Total 84.8% 15.2%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ 

¿Considera usted que se desempeña laboralmente 

en una actividad afín a su formación de la carrera?



GLOBAL

¿Considera usted que se desempeña laboralmente en una actividad afín a su formación de la carrera?
(Del 72.4% que actualmente trabajan)

¿Qué tan afín es la actividad que desempeña laboralmente con su formación profesional?
(En una escala del 1 al 10, donde 1 es NADA AFÍN Y 10 es TOTALMENTE AFÍN)

8.8
Grado de afinidad 

PROMEDIO

Mínima    - 1 Máxima    - 10

Inserción laboral

Sí No

15.2%84.8%



GLOBAL

Programa educativo Afinidad promedio

Ingeniería en Geofísica 10.0

Licenciatura en Educación 9.5

Licenciatura en Nutrición 9.3

Licenciatura en Contaduría Pública 9.3

Ingeniería en Electrónica y Computación 8.9

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 8.8

Ingeniería Mecatrónica 8.8

Licenciatura en  Abogado 8.7

Licenciatura en Trabajo Social 8.6

Licenciatura en Agronegocios 8.6

Licenciatura en Psicología 8.5

Licenciatura de Administración 8.4

Licenciatura en Turismo 8.4

Licenciatura en Tecnologías de la Información 8.1

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 8.0

Ingeniería en Sistemas Biológicos 7.0

Total 8.8

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Qué tan afín es la actividad que 

desempeña laboralmente con su formación profesional?

Inserción laboral



GLOBAL

¿En qué porcentaje considera usted que aplica o ha aplicado en la 
práctica profesional los conocimientos obtenidos en la Universidad?

(Del 0% al 100%, donde 0% es “No he aplicado”)

No he tenido práctica profesional 18.7%

Mínimo    - 0.0%

Máximo    - 100.0%

81.3%
Sí tiene o ha tenido práctica 

profesional

74.1%

Porcentaje en que aplica 
los conocimientos

(Promedio)

Pertinencia de la Formación



GLOBAL

Programa educativo Porcentaje

Licenciatura en  Abogado 81.1%

Licenciatura en Contaduría Pública 80.7%

Licenciatura de Administración 79.4%

Licenciatura en Nutrición 77.1%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 77.7%

Ingeniería Mecatrónica 76.4%

Licenciatura en Trabajo Social 72.4%

Licenciatura en Psicología 72.3%

Licenciatura en Educación 71.3%

Ingeniería en Electrónica y Computación 67.4%

Licenciatura en Agronegocios 66.9%

Licenciatura en Turismo 69.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 56.4%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 46.3%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 40.5%

Ingeniería en Geofísica 31.7%

Total 74.1%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿En qué porcentaje considera usted que 
aplica o ha aplicado en la práctica profesional los conocimientos obtenidos en la Universidad?

Pertinencia de la Formación



GLOBAL

¿Considera que las habilidades y conocimientos adquiridos en sus 
estudios satisfacen las exigencias de la práctica laboral?

(Del 81.3% que Sí tiene o ha tenido práctica profesional)

Pertinencia de la Formación

53.8%

41.6%

4.2%

0.4%

Definitivamente sí

Probablemente sí

Probablemente no

Definitivamente no



GLOBAL

Programa educativo
Definitivamente 

sí

Probablemente 

sí

Probablemente 

no

Definitivamente 

no

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 0.0% 85.7% 14.3% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 44.7% 44.7% 7.9% 2.6%

Ingeniería en Geofísica 16.7% 50.0% 33.3% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 13.3% 60.0% 20.0% 6.7%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 43.8% 51.5% 4.6% 0.0%

Licenciatura de Administración 50.8% 45.8% 3.4% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 47.3% 47.3% 5.5% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 72.4% 27.6% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 48.5% 44.1% 5.9% 1.5%

Licenciatura en Educación 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 66.7% 25.6% 0.0% 7.7%

Licenciatura en Psicología 57.3% 35.4% 7.3% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 53.4% 44.7% 1.9% 0.0%

Licenciatura en Turismo 19.2% 76.9% 3.8% 0.0%

Total 53.8% 41.6% 4.2% 0.4%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Considera que las habilidades y 
conocimientos adquiridos en sus estudios satisfacen las exigencias de la práctica laboral?

Pertinencia de la Formación



GLOBAL

¿Cuál es el principal aspecto o área en específico en la que considera usted que requiere 

mayor énfasis en su formación para un mejor desarrollo de su ejercicio profesional?
(Del 81.3% que Sí tiene o ha tenido práctica profesional) 

Pertinencia de la Formación

18.0%

17.7%

14.8%

11.4%

9.7%

8.7%

8.7%

4.7%

6.2%

Manejo de instrumentos y
herramientas

Investigación

Diseño de proyectos

Comunicación

Trabajo en equipo

Actitudes emprendedoras

Solución de problemas

Liderazgo

Otra

Consideran que se debe poner mayor énfasis en “las prácticas”



GLOBAL

Programa educativo Investigación Comunicación

Trabajo 

en 

equipo

Actitudes 

emprendedoras

Solución 

de 

problemas

Diseño 

de 

proyectos

Manejo de 

instrumentos y 

herramientas

Liderazgo Otra

Relaciones 

inter-

personales

Gestión y 

análisis de 

conocimient

o científico

Aplicación de 

metodologías 

pedagógico-

didácticas

Ingeniería en Geofísica 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas 

Biológicos
20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 4.6% 5.4% 1.5% 2.3% 6.2% 24.6% 48.5% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Diseño 

Molecular de Materiales
14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
7.9% 18.4% 2.6% 13.2% 7.9% 7.9% 39.5% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación 

Electrónica y Nanosensores
13.3% 6.7% 20.0% 0.0% 20.0% 6.7% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 40.0% 14.5% 5.5% 7.3% 9.1% 10.9% 7.3% 1.8% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría 

Pública
20.6% 7.4% 10.3% 4.4% 16.2% 11.8% 16.2% 7.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 17.1% 11.0% 4.9% 19.5% 7.3% 15.9% 8.5% 13.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 15.4% 0.0% 5.1% 17.9% 7.7% 10.3% 5.1% 7.7% 10.3% 2.6% 12.8% 5.1%

Licenciatura en Turismo 0.0% 42.3% 3.8% 0.0% 0.0% 42.3% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 6.9% 3.4% 10.3% 10.3% 0.0% 34.5% 10.3% 3.4% 20.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura de 

Administración
10.2% 8.5% 12.7% 11.9% 12.7% 17.8% 13.6% 6.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías 

de la Información
12.5% 20.8% 12.5% 29.2% 4.2% 4.2% 0.0% 12.5% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 15.5% 16.5% 4.9% 12.6% 10.7% 7.8% 23.3% 7.8% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Educación 21.7% 8.3% 31.7% 0.0% 5.0% 11.7% 10.0% 0.0% 11.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 17.7% 11.4% 9.7% 8.7% 8.7% 14.8% 18.0% 4.7% 6.0% 0.0% 0.1% 0.0%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Cuál es el principal aspecto o área en específico en la que 

considera usted que requiere mayor énfasis en su formación para un mejor desarrollo de su ejercicio profesional?

Pertinencia de la Formación



GLOBAL

¿Considera que cuenta o ha contado con un trabajo al nivel en que fue preparado en su carrera?
(Del 81.3% que sí tiene o ha tenido práctica profesional) 

Pertinencia de la Formación

51.0%

41.8%

4.5%

2.7%

Definitivamente sí

Probablemente sí

Probablemente no

Definitivamente no



GLOBAL

Programa educativo Definitivamente sí
Probablemente 

sí

Probablemente 

no

Definitivamente 

no

Licenciatura en Tecnologías de la Información 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 74.4% 23.1% 0.0% 2.6%

Licenciatura en Agronegocios 69.0% 24.1% 3.4% 3.4%

Licenciatura en Psicología 58.5% 30.5% 8.5% 2.4%

Ingeniería en Electrónica y Computación 57.9% 34.2% 7.9% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 54.5% 40.0% 3.6% 1.8%

Licenciatura en Trabajo Social 52.4% 39.8% 3.9% 3.9%

Licenciatura en Contaduría Pública 51.5% 42.6% 1.5% 4.4%

Ingeniería en Geofísica 33.3% 16.7% 33.3% 16.7%

Licenciatura en Educación 48.3% 51.7% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 41.5% 47.5% 9.3% 1.7%

Ingeniería Mecatrónica 39.2% 56.9% 3.8% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
20.0% 46.7% 6.7% 26.7%

Licenciatura en Turismo 15.4% 69.2% 11.5% 3.8%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 14.3% 71.4% 14.3% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 0.0% 60.0% 10.0% 30.0%

Total 51.0% 41.8% 4.5% 2.7%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Considera que cuenta o ha contado con 

un trabajo al nivel en que fue preparado en su carrera?

Pertinencia de la Formación



GLOBAL

Otros estudios

¿Antes de cursar esta carrera ya tenía 

otros estudios de Nivel Superior (otra 

licenciatura o carrera)?

Sí
5.8%

No
94.2%

Programa educativo Sí No

Ingeniería en Geofísica 0.0% 100.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
0.0% 100.0%

Licenciatura en Agronegocios 0.0% 100.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 0.0% 100.0%

Licenciatura en Turismo 0.0% 100.0%

Licenciatura en Trabajo Social 1.4% 98.6%

Licenciatura en Nutrición 1.5% 98.5%

Licenciatura en Educación 3.9% 96.1%

Ingeniería en Electrónica y Computación 5.0% 95.0%

Licenciatura de Administración 5.9% 94.1%

Licenciatura en  Abogado 6.9% 93.1%

Licenciatura en Contaduría Pública 7.0% 93.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 7.7% 92.3%

Licenciatura en Psicología 9.8% 90.2%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 11.1% 88.9%

Ingeniería Mecatrónica 18.9% 81.1%

Total 5.8% 94.2%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ 

¿Antes de cursar esta carrera ya tenía otros estudios 

de Nivel Superior (otra licenciatura o carrera)?

2017

13.3%



GLOBAL

¿Qué tipo de estudios?

¿Ha continuado cursando estudios posteriores a la carrera que realizó?

Otros estudios

Sí No

56.5%43.5%

47.4%

32.1%

14.4%

3.3%

1.2%

0.4%

0.3%

0.2%

0.7%

Diplomado

Cursos

Maestría

Otra Licenciatura

Segundo Idioma

Posdoctorado

Especialidad

Doctorado

Otra



GLOBAL

Programa educativo Sí No

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 33.3% 66.7%

Ingeniería en Electrónica y Computación 47.5% 52.5%

Ingeniería en Geofísica 50.0% 50.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
20.0% 80.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 30.8% 69.2%

Ingeniería Mecatrónica 56.1% 43.9%

Licenciatura de Administración 17.0% 83.0%

Licenciatura en  Abogado 58.6% 41.4%

Licenciatura en Agronegocios 39.4% 60.6%

Licenciatura en Contaduría Pública 39.4% 60.6%

Licenciatura en Educación 16.9% 83.1%

Licenciatura en Nutrición 60.6% 39.4%

Licenciatura en Psicología 69.9% 30.1%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 50.0% 50.0%

Licenciatura en Trabajo Social 42.0% 58.0%

Licenciatura en Turismo 48.4% 51.6%

Total 43.5% 56.5%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Ha continuado cursando estudios 

posteriores a la carrera que realizó?

Otros estudios



GLOBAL

Programa educativo Cursos Diplomado Especialidad Maestría Doctorado Posdoctorado
Segundo 

Idioma

Otra 

Licenciatura
Otra

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
63.2% 10.5% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación 

Electrónica y Nanosensores
33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 41.9% 40.5% 0.0% 6.8% 0.0% 1.4% 4.1% 5.4% 0.0%

Licenciatura de Administración 47.8% 39.1% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 23.5% 61.8% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 46.2% 38.5% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 39.3% 50.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6%

Licenciatura en Educación 23.1% 15.4% 0.0% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 60.0% 27.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 5.0%

Licenciatura en Psicología 13.1% 76.6% 0.0% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
29.4% 29.4% 0.0% 35.3% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 36.7% 35.0% 0.0% 20.0% 0.0% 1.7% 1.7% 5.0% 0.0%

Licenciatura en Turismo 53.3% 33.3% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%

Total 32.1% 47.4% 0.3% 14.4% 0.2% 0.4% 1.2% 3.3% 0.7%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Qué tipo de estudios?

Otros estudios



GLOBAL

¿Dentro de sus planes está el realizar más estudios relacionados al Programa Educativo que cursó?

Otros estudios

¿Qué tipo de estudios?

Sí No

24.3%75.7%

57.3%

19.4%

5.6%

5.4%

5.0%

3.4%

2.9%

0.6%

0.3%

Maestría

Diplomado

Otra Licenciatura

Especialidad

Cursos

Doctorado

Segundo Idioma

Posdoctorado

Otra



GLOBAL

Programa educativo Sí No

Licenciatura en Nutrición 95.5% 4.5%

Licenciatura en Psicología 95.4% 4.6%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 84.6% 15.4%

Ingeniería en Geofísica 83.3% 16.7%

Licenciatura en  Abogado 81.0% 19.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 77.8% 22.2%

Licenciatura en Contaduría Pública 76.1% 23.9%

Licenciatura en Agronegocios 75.8% 24.2%

Licenciatura en Educación 75.3% 24.7%

Licenciatura en Turismo 74.2% 25.8%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 73.5% 26.5%

Licenciatura en Trabajo Social 70.6% 29.4%

Ingeniería Mecatrónica 67.4% 32.6%

Licenciatura de Administración 67.4% 32.6%

Ingeniería en Electrónica y Computación 52.5% 47.5%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
53.3% 46.7%

Total 75.7% 24.3%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Dentro de sus planes está el realizar más 

estudios relacionados al Programa Educativo que cursó?

Otros estudios



GLOBAL

Programa educativo Cursos Diplomado Especialidad Maestría Doctorado Posdoctorado
Segundo 

Idioma

Otra 

Licenciatura
Otra

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
9.5% 19.0% 9.5% 57.1% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación 

Electrónica y Nanosensores
12.5% 25.0% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 0.0% 0.0% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 2.2% 18.0% 6.7% 61.8% 1.1% 1.1% 6.7% 2.2% 0.0%

Licenciatura de Administración 12.1% 22.0% 3.3% 53.8% 1.1% 0.0% 4.4% 3.3% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 2.1% 10.6% 8.5% 63.8% 0.0% 0.0% 4.3% 10.6% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 8.0% 28.0% 0.0% 36.0% 4.0% 0.0% 8.0% 16.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 7.4% 18.5% 11.1% 51.9% 1.9% 1.9% 1.9% 5.6% 0.0%

Licenciatura en Educación 0.0% 8.6% 5.2% 84.5% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 14.3% 36.5% 9.5% 38.1% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 3.4% 27.4% 6.8% 48.6% 7.5% 0.0% 1.4% 4.8% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
12.0% 24.0% 0.0% 52.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0%

Licenciatura en Trabajo Social 5.9% 22.8% 2.0% 52.5% 5.0% 2.0% 1.0% 7.9% 1.0%

Licenciatura en Turismo 0.0% 21.7% 0.0% 43.5% 0.0% 0.0% 30.4% 4.3%

Total 5.0% 19.4% 5.4% 57.3% 3.4% 0.6% 2.9% 5.6% 0.3%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Qué tipo de estudios?

Otros estudios



GLOBAL

¿Recomendaría la carrera que cursó en el Centro Universitario de los Valles 

de la Universidad de Guadalajara?

Sí
98.6%

No
1.4%

2017

97.0%



GLOBAL

Programa educativo Sí No

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
100.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 100.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 100.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 100.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 100.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 100.0% 0.0%

Licenciatura en Turismo 100.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 99.2% 0.8%

Licenciatura en Contaduría Pública 98.6% 1.4%

Licenciatura en Trabajo Social 98.6% 1.4%

Licenciatura de Administración 98.5% 1.5%

Licenciatura en  Abogado 98.3% 1.7%

Ingeniería en Electrónica y Computación 97.5% 2.5%

Licenciatura en Educación 97.4% 2.6%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 88.9% 11.1%

Ingeniería en Geofísica 66.7% 33.3%

Total 98.6% 1.4%

*CRUCE: programa educativo del cual es egresado/ ¿Recomendaría la carrera que cursó en el 

Centro Universitario de los Valles de la Universidad de Guadalajara?

Otros estudios



GLOBAL



GLOBAL

¿Trabajan actualmente o han trabajado personas con estudios de 

los Programas de Educación Superior Universitaria en esta empresa/institución?

Datos generales

Sí, actualmente 
trabajan
98.7%

Sí han trabajado, 
pero actualmente 

no trabajan
1.3%

2017

97.7%



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ ¿Trabajan actualmente o han trabajado personas con 

estudios de los Programas de Educación Superior Universitaria  en esta 

empresa/institución?

Programa educativo
Sí, actualmente 

trabajan

Sí han trabajado, pero 

actualmente no trabajan

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 100.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 100.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 100.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 58.3% 41.7%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 60.0% 40.0%

Ingeniería Mecatrónica 100.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 100.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 100.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 100.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 96.4% 3.6%

Licenciatura en Educación 100.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 100.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 100.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 100.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 100.0% 0.0%

Licenciatura en Turismo 100.0% 0.0%

Total 98.7% 1.3%



GLOBAL

Sexo

Datos demográficos

60.5%39.5%

Escolaridad

Edad promedio

41.4
años

Mínimo – 22 años

Máximo – 73 años

¿Cuántos años lleva laborando en 
la empresa? 

Antigüedad promedio

8.7
años

Mínimo – 4 meses

Máximo – 41.4 años

18 a 24 años 1.7%

25 a 34 años 21.9%

35 a 44 años 34.7%

45 a 54 años 32.9%

55 a 64 años 7.4%

Más de 64 años 1.4%

78.8%

15.9%

4.4%

0.6%

0.3%

Licenciatura

Posgrado

Bachillerato-Técnica

Secundaria

Primaria



GLOBAL

Programa educativo del cual el empleador está realizando su evaluación:

Datos generales

Programa educativo %

Licenciatura en  Abogado 16.2%

Licenciatura en Trabajo Social 12.6%

Licenciatura en Educación 12.4%

Ingeniería Mecatrónica 10.2%

Licenciatura en Contaduría Pública 10.0%

Licenciatura de Administración 9.7%

Licenciatura en Psicología 9.0%

Licenciatura en Agronegocios 6.6%

Ingeniería en Electrónica y Computación 5.2%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 2.5%

Licenciatura en Turismo 1.7%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 1.6%

Licenciatura en Nutrición 1.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 0.7%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 0.4%

Ingeniería en Geofísica 0.4%

Total 100.0%



GLOBAL

¿A qué sector pertenece esta empresa/institución?

Datos generales

70.4%

27.3%

1.1%

1.0%

0.3%

Empresa y/u Organismos Privados

Gobierno y/u Organismos Públicos

Academia /IES

Asociación Civil

Organismo no Gubernamental (ONG)



GLOBAL

Datos generales

¿De qué tamaño es la empresa/institución?

23.1%

13.8%

13.6%

49.4%

Hasta 15 empleados (Micro)

Entre 16 y 99 empleados (Pequeña)

Entre 100 y 249 empleados (Mediana)

250 o más empleados (Grande)



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ ¿De qué tamaño es la empresa/institución?

Programa educativo

Hasta 15 

empleados 

(Micro)

Entre 16 y 99 

empleados 

(Pequeña)

Entre 100 y 249 

empleados 

(Mediana)

250 o más 

empleados 

(Grande)

Ingeniería Mecatrónica 1.2% 1.2% 12.0% 85.5%

Ingeniería en Electrónica y Computación 0.0% 9.1% 13.6% 77.3%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 25.0% 0.0% 0.0% 75.0%

Licenciatura en Educación 24.1% 6.9% 0.0% 69.0%

Licenciatura en Nutrición 25.0% 16.7% 0.0% 58.3%

Licenciatura de Administración 19.6% 11.8% 15.7% 52.9%

Licenciatura en Psicología 0.0% 9.5% 40.5% 50.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 9.1% 27.3% 18.2% 45.5%

Licenciatura en Turismo 0.0% 50.0% 7.1% 42.9%

Licenciatura en  Abogado 36.8% 21.1% 0.0% 42.1%

Licenciatura en Trabajo Social 13.0% 8.7% 37.0% 41.3%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 50.0% 8.3% 8.3% 33.3%

Licenciatura en Agronegocios 50.0% 20.0% 0.0% 30.0%

Ingeniería en Geofísica 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 0.0% 80.0% 0.0% 20.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 57.1% 21.4% 10.7% 10.7%

Total 23.1% 13.8% 13.6% 49.4%



GLOBAL

¿Cuál es el giro de la empresa/institución? 

Industria
11.3%

Comercio
25.8%

Servicio
63.0%



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ ¿Cuál es el giro de la empresa/institución? 

Programa educativo Industria Comercio Servicio

Licenciatura en Turismo 0.0% 7.1% 92.9%

Licenciatura en Educación 3.4% 10.3% 86.2%

Licenciatura en  Abogado 0.0% 15.8% 84.2%

Licenciatura en Psicología 4.8% 21.4% 73.8%

Licenciatura en Trabajo Social 4.3% 23.9% 71.7%

Ingeniería en Electrónica y Computación 18.2% 13.6% 68.2%

Licenciatura en Contaduría Pública 10.7% 21.4% 67.9%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 27.3% 18.2% 54.5%

Licenciatura en Nutrición 8.3% 50.0% 41.7%

Ingeniería en Geofísica 40.0% 20.0% 40.0%

Licenciatura en Agronegocios 0.0% 60.0% 40.0%

Licenciatura de Administración 17.6% 45.1% 37.3%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 25.0% 50.0% 25.0%

Ingeniería Mecatrónica 37.3% 38.6% 24.1%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 80.0% 0.0% 20.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 50.0% 33.3% 16.7%

Total 11.3% 25.8% 63.0%



GLOBAL

¿Cuál es su cargo dentro de la empresa/institución?

25.4%

24.2%

12.0%

10.0%

6.6%

5.7%

4.9%

4.8%

3.5%

1.1%

0.5%

1.3%

Gerente de área

Coordinador de área

Director General

Director de área

Administrativo

Dueño de la empresa

Jefatura

Gerente general

Mando medio

Profesor

Subdirector

Otro



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ ¿Cuál es su cargo dentro de la empresa/institución?

Programa educativo
Director 

General

Director 

de área

Dueño 

de la 

empresa

Gerente 

general

Gerente 

de área

Coordinador 

de área

Mando 

medio
Administrativo Jefatura Subdirector Profesor Otro

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
0.0% 22.7% 0.0% 4.5% 54.5% 13.6% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación 

Electrónica y Nanosensores
8.3% 33.3% 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 2.4% 2.4% 3.6% 1.2% 37.3% 36.1% 0.0% 3.6% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 2.0% 5.9% 9.8% 0.0% 43.1% 9.8% 7.8% 21.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 5.3% 15.8% 10.5% 5.3% 21.1% 26.3% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 10.7% 14.3% 3.6% 28.6% 17.9% 14.3% 0.0% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Educación 55.2% 3.4% 6.9% 0.0% 3.4% 6.9% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 6.9% 10.3%

Licenciatura en Nutrición 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 41.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 7.1% 14.3% 0.0% 2.4% 23.8% 33.3% 2.4% 7.1% 7.1% 2.4% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 10.9% 8.7% 4.3% 0.0% 17.4% 41.3% 0.0% 0.0% 13.0% 2.2% 2.2% 0.0%

Licenciatura en Turismo 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 12.0% 10.0% 5.7% 4.8% 25.4% 24.2% 3.5% 6.6% 4.9% 0.5% 1.1% 1.3%



GLOBAL

Por lo que usted sabe o conoce, ¿Cuántos egresados de los 

Programas de Educación Superior Universitaria  trabajan 

actualmente en la empresa/institución aproximadamente?
(Del 98.7% que indicó que actualmente laboran egresados del 

programa en la empresa/institución) 

2.2 egresados en 

promedio 

laborando en la 

empresa / 

institución

Mínimo 1 egresado

Máximo 42 egresados

Datos generales

*CRUCE: programa educativo/ Por lo que usted sabe 

o conoce, ¿Cuántos egresados de los Programas de 

Educación Superior Universitaria  trabajan 

actualmente en la empresa/institución 

aproximadamente?

Programa educativo Promedio

Ingeniería Mecatrónica 6.9

Licenciatura en Turismo 5.0

Licenciatura en  Abogado 2.5

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 2.0

Licenciatura de Administración 1.8

Licenciatura en Nutrición 1.8

Ingeniería en Electrónica y Computación 1.6

Licenciatura en Contaduría Pública 1.6

Licenciatura en Tecnologías de la Información 1.5

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
1.3

Licenciatura en Psicología 1.3

Licenciatura en Trabajo Social 1.2

Ingeniería en Geofísica 1.2

Licenciatura en Agronegocios 1.1

Licenciatura en Educación 1.1

Ingeniería en Sistemas Biológicos 1.0

Total 2.2



GLOBAL

Datos generales

Por lo que usted conoce, ¿Cuántos egresados de los 

Programas de Educación Superior Universitaria  han 

trabajado en la empresa/institución aproximadamente?
(Del 1.3% que indicó que  han laborado egresados del programa en 

la empresa/institución) 

1.1 egresados en 

promedio han laborado 

en la empresa / 

institución

Mínimo 1  egresado

Máximo 2 egresados

*CRUCE: programa educativo/ Por lo que usted 

conoce, ¿Cuántos egresados de los Programas de 

Educación Superior Universitaria  han trabajado en 

la empresa/ institución aproximadamente?

Programa educativo Promedio

Ingeniería en Sistemas Biológicos 1.5

Ingeniería en Electrónica y Computación 1.0

Licenciatura en Contaduría Pública 1.0

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 0.0

Ingeniería en Geofísica 0.0

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
0.0

Ingeniería Mecatrónica 0.0

Licenciatura de Administración 0.0

Licenciatura en  Abogado 0.0

Licenciatura en Agronegocios 0.0

Licenciatura en Educación 0.0

Licenciatura en Nutrición 0.0

Licenciatura en Psicología 0.0

Licenciatura en Tecnologías de la Información 0.0

Licenciatura en Trabajo Social 0.0

Licenciatura en Turismo 0.0

Total 1.1



GLOBAL

Según su percepción, ¿Qué tan probable es que contraten a más egresados de 

los Programas de Educación Superior Universitaria  a corto o mediano plazo en esta 

empresa/Institución?

Datos generales

38.4%

50.7%

9.5%

1.4%

Muy probable

Probable

Poco probable

Nada probable



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo /Según su percepción, ¿Qué tan probable es que contraten a 

más egresados de los Programas de Educación Superior Universitaria  a corto o mediano 

plazo en esta empresa/Institución?

Programa educativo
Muy 

probable
Probable

Poco 

probable

Nada 

probable

Licenciatura en Contaduría Pública 60.7% 32.1% 3.6% 3.6%

Licenciatura en  Abogado 57.9% 31.6% 5.3% 5.3%

Licenciatura en Educación 55.2% 24.1% 20.7% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 43.4% 54.2% 2.4% 0.0%

Licenciatura en Turismo 42.9% 35.7% 21.4% 0.0%

Licenciatura de Administración 41.2% 54.9% 2.0% 2.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 33.3% 58.3% 8.3% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 28.3% 65.2% 6.5% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 20.0% 50.0% 30.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 18.2% 72.7% 9.1% 0.0%

Licenciatura en Psicología 11.9% 78.6% 9.5% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 8.3% 83.3% 8.3% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 0.0% 95.5% 4.5% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

Total 38.4% 50.7% 9.5% 1.4%



GLOBAL

Según su percepción, ¿Qué tan probable es que contraten a más egresados de los Programas 

de Educación Superior Universitaria a corto o mediano plazo en esta empresa/Institución?

Datos generales

En caso de que sea poco probable o 

nada probable, ¿Por qué?

Muy probable

38.4%

Probable

50.7%

Poco probable

9.5%

Nada probable

1.4%

61.8%

19.4%

13.9%

4.9%

No es necesario en la
empresa/institución

No hay contrataciones en
general

Ya contamos con suficientes
profesionistas en este ramo

No nos interesa



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ En caso de que sea poco probable o nada probable, ¿Por qué?

Programa educativo
No es necesario en la 

empresa/institución

Ya contamos con 

suficientes 

profesionistas en este 

ramo

No nos 

interesa

No hay contrataciones 

en general

Ingeniería en Electrónica y Computación 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Turismo 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

Licenciatura en Educación 66.7% 0.0% 16.7% 16.7%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

Licenciatura en Trabajo Social 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

Licenciatura en Psicología 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

Total 61.8% 13.9% 4.9% 19.4%



GLOBAL

De manera general, ¿Qué imagen tiene usted de la Universidad de 

Guadalajara como casa de estudios en conjunto?

58.3%

40.8%

0.7%

0.0%

0.2%

Excelente

Buena

Mala

Pésima

No sé



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ De manera general, ¿Qué imagen tiene usted de la Universidad de 

Guadalajara como casa de estudios en conjunto?

Programa educativo Excelente Buena Mala No sé

Ingeniería en Sistemas Biológicos 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Educación 79.3% 20.7% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 73.7% 26.3% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 70.0% 20.0% 10.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 60.8% 39.2% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 58.3% 41.7% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Turismo 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 45.5% 45.5% 0.0% 9.1%

Licenciatura en Psicología 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
41.7% 58.3% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 41.3% 58.7% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 39.8% 60.2% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 27.3% 72.7% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Total 58.3% 40.8% 0.7% 0.2%



GLOBAL

Imagen UdeG

En concreto, ¿Qué imagen tiene usted del Centro Universitario de los Valles como casa de 

estudios?

49.3%

50.5%

0.0%

0.0%

0.2%

Excelente

Buena

Mala

Pésima

No sé



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ En concreto, ¿Qué imagen tiene usted del Centro Universitario de 

los Valles como casa de estudios?

Programa educativo Excelente Buena Mala Pésima No sé

Ingeniería en Sistemas Biológicos 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Educación 75.9% 24.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 63.2% 36.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 60.7% 39.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 56.9% 43.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Turismo 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 40.5% 59.5% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 34.8% 65.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 31.8% 68.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 25.3% 74.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 18.2% 72.7% 0.0% 0.0% 9.1%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 49.3% 50.5% 0.0% 0.0% 0.2%



GLOBAL

Imagen UdeG

¿Qué imagen tiene usted de la preparación académica de los egresados de los Programas de 

Educación Superior Universitaria de la UdeG?

47.0%

52.8%

0.0%

0.0%

0.2%

Excelente

Buena

Mala

Pésima

No sé



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ ¿Qué imagen tiene usted de la preparación académica de los 

egresados de los Programas de Educación Superior Universitaria de la UdeG?

Programa educativo Excelente Buena Mala Pésima No sé

Licenciatura en Educación 75.9% 24.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 63.2% 36.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 54.9% 45.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 53.6% 46.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Turismo 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 38.1% 61.9% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 32.6% 67.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 31.8% 68.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 19.3% 80.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 18.2% 72.7% 0.0% 0.0% 9.1%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 47.0% 52.8% 0.0% 0.0% 0.2%



GLOBAL

De acuerdo con las políticas de su Empresa/Institución, ¿Qué tan importante consideraría o ha 

considerado cada uno de los siguientes criterios al momento de contratar a egresados de los 

Programas de Educación Superior Universitaria? 

Criterios Muy Importante Importante Poco importante Nada Importante No sé Total

Conocimientos 43.5% 52.1% 4.2% 0.2% 0.0% 100.0%

Disponibilidad de horario 39.2% 54.1% 6.1% 0.7% 0.0% 100.0%

Experiencia 37.6% 53.9% 7.3% 1.2% 0.0% 100.0%

Que cuente con título 37.5% 46.6% 14.1% 1.8% 0.0% 100.0%

Universidad de procedencia 20.6% 52.2% 23.0% 4.1% 0.0% 100.0%

Edad 17.1% 54.8% 26.3% 1.8% 0.0% 100.0%

Género 15.5% 47.2% 32.4% 5.0% 0.0% 100.0%

Estado civil 14.9% 46.6% 32.2% 6.3% 0.0% 100.0%



GLOBAL

Capacidades y habilidades
Muy 

Importante
Importante

Poco 

importante

Nada 

Importante
No sé Total

Solución de problemas 49.6% 44.6% 5.6% 0.2% 0.0% 100.0%

Trabajo en equipo 49.4% 45.8% 4.7% 0.2% 0.0% 100.0%

Manejo de instrumentos y herramientas 47.2% 47.5% 5.1% 0.2% 0.0% 100.0%

Liderazgo 44.5% 49.4% 5.6% 0.5% 0.0% 100.0%

Actitudes emprendedoras 43.7% 48.4% 7.8% 0.2% 0.0% 100.0%

Diseño de proyectos 43.4% 47.3% 8.5% 0.8% 0.0% 100.0%

Comunicación 40.9% 53.0% 5.9% 0.2% 0.0% 100.0%

Directivas 38.9% 52.7% 7.2% 1.0% 0.2% 100.0%

Investigación 35.7% 53.8% 9.9% 0.6% 0.0% 100.0%

Dominio de otro idioma (inglés) 32.0% 51.6% 13.5% 3.0% 0.0% 100.0%

¿Qué tan importante es para usted y su Empresa/Institución que los egresados de los Programas de 

Educación Superior Universitaria que contraten cuenten con las siguientes capacidades y 

habilidades?



GLOBAL

¿Cuáles son las fuentes de reclutamiento a las que recurre regularmente su empresa/institución?

Oferta de trabajo actual y competencia

50.8%

29.3%

14.3%

0.1%

5.5%

Bolsa de trabajo

Internet

Recomendación

Periódico

Otra

“Anuncios impresos” fue la principal mención



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ ¿Cuáles son las fuentes de reclutamiento a las que recurre 

regularmente su empresa/institución?

Programa educativo Bolsa de trabajo Periódico Internet Recomendación Otra

Ingeniería Mecatrónica 83.1% 0.0% 15.7% 1.2% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
58.3% 0.0% 16.7% 25.0% 0.0%

Licenciatura en Educación 55.2% 0.0% 3.4% 13.8% 27.6%

Licenciatura en Trabajo Social 54.3% 0.0% 32.6% 10.9% 2.2%

Licenciatura en  Abogado 52.6% 0.0% 15.8% 26.3% 5.3%

Licenciatura en Turismo 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 50.0% 0.0% 21.4% 25.0% 3.6%

Licenciatura en Nutrición 50.0% 8.3% 33.3% 8.3% 0.0%

Licenciatura de Administración 49.0% 0.0% 39.2% 11.8% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 45.5% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 40.5% 0.0% 47.6% 4.8% 7.1%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 18.2% 0.0% 54.5% 27.3% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

Total 50.8% 0.1% 29.3% 14.3% 5.5%



GLOBAL

PROMEDIO DEL 
GRADO DE COMPETENCIA

4.1

Mínimo     - 1

Máximo     - 5

¿Qué tan competido considera que está el 

campo laboral para los egresados de los 

Programas de Educación Superior 

Universitaria?
(En una escala del 1 al 5, donde 1 es nada competido 

y 5 muy competido)

Oferta de trabajo actual y competencia

*CRUCE: programa educativo/ ¿Qué tan 

competido considera que está el campo 

laboral para los egresados de los Programas 

de Educación Superior Universitaria?

Programa educativo Promedio

Licenciatura en  Abogado 4.6

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
4.5

Licenciatura en Contaduría Pública 4.5

Licenciatura en Educación 4.5

Licenciatura en Tecnologías de la Información 4.4

Ingeniería en Geofísica 4.2

Licenciatura de Administración 4.2

Ingeniería Mecatrónica 4.0

Licenciatura en Agronegocios 4.0

Licenciatura en Psicología 3.9

Licenciatura en Trabajo Social 3.8

Licenciatura en Turismo 3.7

Licenciatura en Nutrición 3.5

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 3.3

Ingeniería en Electrónica y Computación 3.0

Ingeniería en Sistemas Biológicos 2.8

Total 4.1



GLOBAL

PROMEDIO DEL GRADO DE 
OFERTA DE TRABAJO

3.6

Mínimo     - 1

Máximo      - 5

Actualmente, ¿Cómo considera usted que es la 

oferta de trabajo para los egresados de los 

Programas de Educación Superior Universitaria?
(En una escala del 1 al 5, donde 1 es nada de oferta y 5 

mucha oferta) 

Oferta de trabajo actual y competencia

*CRUCE: programa educativo/ Actualmente, 

¿Cómo considera usted que es la oferta de 

trabajo para los egresados de los Programas 

de Educación Superior Universitaria?

Programa educativo Promedio

Licenciatura en Contaduría Pública 4.4

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
4.3

Licenciatura en Educación 4.1

Licenciatura en Turismo 4.1

Ingeniería en Geofísica 4.0

Licenciatura en Tecnologías de la Información 4.0

Ingeniería Mecatrónica 4.0

Licenciatura de Administración 3.7

Ingeniería en Electrónica y Computación 3.7

Ingeniería en Sistemas Biológicos 3.6

Licenciatura en  Abogado 3.4

Licenciatura en Agronegocios 3.3

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 3.3

Licenciatura en Nutrición 3.2

Licenciatura en Trabajo Social 3.2

Licenciatura en Psicología 2.5

Total 3.6



GLOBAL

Principalmente, ¿Cuál es (o era) el tipo de contrato de un egresado de 

los Programas de Educación Superior Universitaria de la UdeG?

Condiciones de trabajo

82.4%

15.3%

2.1%

0.1%

0.1%

Por tiempo indeterminado

Por tiempo determinado

Empleado en empresa de algún
familiar

Por obra determinada

No sé



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ Principalmente, ¿Cuál es (o era) el tipo de contrato de un 

egresado de los Programas de Educación Superior Universitaria de la UdeG?

Programa educativo
Por tiempo 

determinado

Por tiempo 

indeterminado

Por obra 

determinada

Empleado en 

empresa de 

algún familiar

No sé

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 22.7% 77.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica 

y Nanosensores
8.3% 83.3% 0.0% 0.0% 8.3%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 1.2% 98.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 2.0% 94.1% 0.0% 3.9% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 10.5% 89.5% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 10.0% 70.0% 0.0% 20.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 10.7% 85.7% 0.0% 3.6% 0.0%

Licenciatura en Educación 44.8% 55.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 8.3% 91.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
18.2% 81.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 19.6% 80.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Turismo 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 15.3% 82.4% 0.1% 2.1% 0.1%



GLOBAL

¿Cuáles son los sueldos aproximados mensuales que su empresa/institución ofrece (u ofrecía) 

a los egresados de los Programas de Educación Superior Universitaria de la UdeG?

Condiciones de trabajo

1.9%

2.6%

10.0%

19.8%

20.8%

24.0%

16.7%

3.5%

0.1%

0.6%

De $2,001 a $4,000

De $4,001 a $6,000

De $6,001 a $8,000

De $8,001 a $10,000

De $10,001 a $12,000

De $12,001 a $15,000

De $15,001 a $20,000

De $20,001 a $25,000

De $25,001 a $30,000

De $ 30,001 a $ 40,000



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ ¿Cuáles son los sueldos aproximados mensuales que su 

empresa/institución ofrece (u ofrecía) a los egresados de los Programas de Educación Superior 

Universitaria de la UdeG?

Programa educativo
De 

$2,001 a 

$4,000

De 

$4,001 a 

$6,000

De 

$6,001 a 

$8,000

De 

$8,001 a 

$10,000

De 

$10,001 a 

$12,000

De 

$12,001 a 

$15,000

De 

$15,001 a 

$20,000

De 

$20,001 a 

$25,000

De 

$25,001 a 

$30,000

De 

$30,001 a 

$40,000

Licenciatura en Turismo 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 0.0% 0.0% 10.5% 21.1% 26.3% 36.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 35.7% 26.2% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 4.3% 2.2% 10.9% 8.7% 34.8% 28.3% 8.7% 0.0% 0.0% 2.2%

Licenciatura en Educación 0.0% 3.4% 17.2% 24.1% 34.5% 17.2% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 7.1% 7.1% 14.3% 50.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 0.0% 10.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 9.1% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%

Licenciatura en Nutrición 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 24.1% 51.8% 18.1% 1.2% 1.2%

Ingeniería en Electrónica y Computación 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 3.9% 3.9% 11.8% 15.7% 11.8% 25.5% 27.5% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y Nanosensores 8.3% 8.3% 25.0% 16.7% 8.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 1.9% 2.6% 10.0% 19.8% 20.8% 24.0% 16.7% 3.5% 0.1% 0.6%



GLOBAL

Principalmente, ¿De qué depende el sueldo que se les paga (o pagaba)?

Condiciones de trabajo

38.6%

28.0%

18.4%

10.6%

4.5%

Puesto

Ya se tiene un rango establecido

Experiencia

Desempeño laboral

Conocimientos



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ Principalmente, ¿De qué depende el sueldo que se les paga (o 

pagaba)?

Programa educativo Puesto
Ya se tiene un 

rango establecido
Experiencia Desempeño laboral Conocimientos

Ingeniería Mecatrónica 62.7% 32.5% 2.4% 2.4% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 58.3% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 50.0% 23.9% 8.7% 8.7% 8.7%

Licenciatura en Psicología 45.2% 38.1% 0.0% 11.9% 4.8%

Licenciatura en Turismo 42.9% 14.3% 7.1% 35.7% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 42.1% 31.6% 15.8% 10.5% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0%

Licenciatura en Educación 37.9% 13.8% 41.4% 6.9% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 36.4% 40.9% 4.5% 18.2% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 30.0% 50.0% 10.0% 10.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 27.5% 27.5% 23.5% 11.8% 9.8%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
25.0% 8.3% 16.7% 41.7% 8.3%

Licenciatura en Contaduría Pública 14.3% 14.3% 50.0% 3.6% 17.9%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
9.1% 45.5% 27.3% 18.2% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

Total 38.6% 28.0% 18.4% 10.6% 4.5%



GLOBAL

8.0

Mínimo     – 2

Máximo     – 10 

Mencione el grado de probabilidad que tienen (o tenían) los egresados de los Programas de 

Educación Superior Universitaria de ascender de puesto: 
(En una escala del 1 al 10, donde 1 es nada probable y 10 muy probable)

Probabilidad PROMEDIO

Condiciones de trabajo

2017

7.7



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ Mencione el grado de probabilidad que tienen (o tenían) los 

egresados de los Programas de Educación Superior Universitaria de ascender de puesto: 

Programa educativo
Probabilidad 

promedio

Ingeniería en Electrónica y Computación 9.3

Ingeniería Mecatrónica 8.7

Licenciatura de Administración 8.6

Licenciatura en Turismo 8.6

Licenciatura en Educación 8.4

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
8.4

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 8.0

Licenciatura en Contaduría Pública 8.0

Licenciatura en Psicología 8.0

Licenciatura en Tecnologías de la Información 7.8

Licenciatura en Trabajo Social 7.8

Licenciatura en  Abogado 7.5

Ingeniería en Sistemas Biológicos 7.4

Licenciatura en Nutrición 6.8

Licenciatura en Agronegocios 6.2

Ingeniería en Geofísica 5.8

Total 8.0



GLOBAL

¿Qué tan importante es para ustedes el conocimiento del área de estudios de 

los Programas de Educación Superior Universitaria dentro de su empresa/institución?

Evaluación

43.6%

46.1%

7.7%

2.7%

Muy importante

Importante

Poco importante

Nada importante



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ ¿Qué tan importante es para ustedes el conocimiento del 

área de estudios de los Programas de Educación Superior Universitaria dentro de su 

empresa/institución?

Programa educativo Muy importante Importante
Poco 

importante

Nada 

importante

Licenciatura en  Abogado 68.4% 15.8% 15.8% 0.0%

Licenciatura en Educación 65.5% 17.2% 3.4% 13.8%

Licenciatura en Contaduría Pública 53.6% 46.4% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 45.1% 54.9% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Turismo 42.9% 35.7% 21.4% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 36.4% 54.5% 9.1% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 34.8% 65.2% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 31.0% 69.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 30.1% 61.4% 8.4% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 20.0% 30.0% 40.0% 10.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 18.2% 77.3% 4.5% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
16.7% 58.3% 16.7% 8.3%

Licenciatura en Nutrición 16.7% 66.7% 8.3% 8.3%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 0.0% 75.0% 0.0% 25.0%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Total 43.6% 46.1% 7.7% 2.7%



GLOBAL

¿Cómo calificaría las siguientes habilidades generales en el desempeño laboral de los egresados 

de los Programas de Educación Superior Universitaria de la Universidad de Guadalajara?
(En una escala del 1 al 5, donde 1 significa nada desarrollada y 5 muy desarrollada)

Evaluación

Habilidades generales
Evaluación 

promedio

Liderazgo

Creatividad

4.1

Manejo de instrumentos y herramientas

Comunicación oral y escrita

4.2

Solución de problemas

4.1

Investigación

4.1

Trabajo en equipo

4.0

4.1

Diseño de proyectos

Habilidades directivas 4.0

4.1

4.1

2.4%

No 

aplica*

Dominio de otro idioma (inglés)

Actitudes emprendedoras 4.1

3.7

0.9%

3.4%

3.4%

0.0%

0.9%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

4.2

4.3

4.1

3.9

3.7

3.7

3.7

3.9

4.0

4.1

3.0

2017



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ ¿Cómo calificaría las siguientes habilidades generales en el 

desempeño laboral de los egresados de los Programas de Educación Superior Universitaria 

de la Universidad de Guadalajara?

Programa educativo Investigación

Comunicación 

oral 

y escrita

Trabajo 

en 

equipo

Actitudes 

emprendedoras

Solución 

de 

problemas

Diseño de 

proyectos

Manejo de 

instrumentos y 

herramientas

Liderazgo
Habilidades 

directivas
Creatividad

Dominio 

de otro 

idioma 

(inglés)
Ingeniería en Diseño 

Molecular de Materiales
4.0 4.0 4.0 3.8 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 3.8

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0

Ingeniería en Geofísica 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 2.8

Ingeniería en 

Instrumentación 

Electrónica y 

Nanosensores

4.4 4.4 4.4 4.4 4.3 4.2 4.3 4.0 4.1 4.4 4.0

Ingeniería en Sistemas 

Biológicos
4.2 4.4 4.2 4.0 4.0 4.0 4.2 3.6 4.0 4.4 3.8

Ingeniería Mecatrónica 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0

Licenciatura de 

Administración
4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 3.7

Licenciatura en  Abogado 4.2 4.4 4.4 4.4 4.4 4.2 4.4 4.3 4.3 4.3 4.1

Licenciatura en 

Agronegocios
3.1 3.4 3.5 3.2 3.6 3.1 3.5 3.4 3.3 3.4 2.8

Licenciatura en Contaduría 

Pública
4.0 4.0 4.2 4.2 4.3 4.2 4.3 4.2 4.2 4.2 3.2

Licenciatura en Educación 4.4 4.4 4.5 4.3 4.4 4.2 4.4 4.1 4.1 4.4 3.2

Licenciatura en Nutrición 4.1 4.1 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.1 4.1 4.2 3.9

Licenciatura en Psicología 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.0

Licenciatura en 

Tecnologías de la 

Información

4.1 3.7 4.3 3.9 4.1 3.9 4.2 3.6 3.5 4.1 3.5

Licenciatura en Trabajo 

Social
4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 3.8

Licenciatura en Turismo 4.1 4.1 4.1 4.0 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9 4.0 4.0

Total 4.1 4.1 4.2 4.1 4.1 4.0 4.1 4.1 4.0 4.1 3.7



GLOBAL

Además de las que ya se mencionaron, ¿Considera que existe alguna otra habilidad, 

competencia, actitud o conocimiento en lo que se requiera hacer énfasis durante la 

formación y que sea de utilidad para ustedes como empleadores en el campo laboral?

Evaluación

Sí
22.7%

No
77.3%



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ ¿Considera que existe alguna otra habilidad, 

competencia, actitud o conocimiento en lo que se requiera hacer énfasis durante la formación 

y que sea de utilidad para ustedes como empleadores en el campo laboral?

Programa educativo Sí No

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 25.0% 75.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 31.8% 68.2%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 100.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
8.3% 91.7%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 40.0% 60.0%

Ingeniería Mecatrónica 50.6% 49.4%

Licenciatura de Administración 9.8% 90.2%

Licenciatura en  Abogado 5.3% 94.7%

Licenciatura en Agronegocios 20.0% 80.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 3.6% 96.4%

Licenciatura en Educación 24.1% 75.9%

Licenciatura en Nutrición 41.7% 58.3%

Licenciatura en Psicología 40.5% 59.5%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 36.4% 63.6%

Licenciatura en Trabajo Social 21.7% 78.3%

Licenciatura en Turismo 71.4% 28.6%

Total 22.7% 77.3%



GLOBAL

¿Cuál considera que es la principal FORTALEZA de los egresados de los Programas de 

Educación Superior Universitaria del Centro Universitario de los Valles de la Universidad de 

Guadalajara?

Evaluación

72.6%

12.1%

6.6%

4.7%

2.3%

1.5%

0.2%

Preparación académica

Disposición

Práctica

Saben trabajar bajo presión

Saben tomar decisiones

Dominio de programas
computacionales

Otra



GLOBAL

*CRUCE: programa educativo/ ¿Cuál considera que es la principal FORTALEZA de los egresados 

de los Programas de Educación Superior Universitaria del Centro Universitario de los Valles de la 

Universidad de Guadalajara?

Programa educativo
Preparación 

académica
Práctica Disposición

Dominio de programas 

computacionales

Saben trabajar 

bajo presión

Saben tomar 

decisiones
Otra

Licenciatura en Psicología 92.9% 2.4% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 92.8% 1.2% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 91.3% 6.5% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 74.5% 19.6% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%

Licenciatura en Turismo 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Educación 69.0% 3.4% 17.2% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
68.2% 4.5% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 63.2% 0.0% 21.1% 0.0% 10.5% 5.3% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 60.7% 14.3% 21.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 41.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
36.4% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación 

Electrónica y Nanosensores
33.3% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 72.6% 6.6% 12.1% 1.5% 4.7% 2.3% 0.2%
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¿Cuál considera que es la principal DEBILIDAD de los egresados de los Programas de Educación 

Superior Universitaria del Centro Universitario de los Valles de la Universidad de Guadalajara?

Evaluación

48.8%

14.2%

9.9%

8.9%

8.8%

6.2%

1.0%

0.6%

1.7%

Falta de práctica

Falta de dominio de programas
computacionales

Falta de dominio de otro idioma

Falta de disposición

Falta de preparación

No saben trabajar bajo presión

No saben tomar decisiones

Ninguna

Otra
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*CRUCE: programa educativo/ ¿Cuál considera que es la principal DEBILIDAD de los egresados 

de los Programas de Educación Superior Universitaria del Centro Universitario de los Valles de 

la Universidad de Guadalajara?

Programa educativo
Falta de 

preparación

Falta de 

práctica

Falta de 

disposición

Falta de dominio de 

programas 

computacionales

No saben 

trabajar bajo 

presión

No saben 

tomar 

decisiones

Falta de 

dominio de 

otro idioma

Otra Ninguna

Ingeniería en Diseño 

Molecular de Materiales
0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
0.0% 50.0% 0.0% 40.9% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en 

Instrumentación Electrónica 

y Nanosensores

41.7% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas 

Biológicos
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0%

Ingeniería Mecatrónica 0.0% 62.7% 0.0% 31.3% 3.6% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%

Licenciatura de 

Administración
13.7% 64.7% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 9.8% 2.0% 2.0%

Licenciatura en  Abogado 10.5% 52.6% 5.3% 15.8% 5.3% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0%

Licenciatura en 

Agronegocios
0.0% 60.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría 

Pública
28.6% 46.4% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Educación 3.4% 34.5% 24.1% 0.0% 34.5% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 0.0% 41.7% 16.7% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 2.4% 38.1% 0.0% 33.3% 2.4% 2.4% 19.0% 2.4% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías 

de la Información
9.1% 63.6% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

Licenciatura en Trabajo 

Social
10.9% 41.3% 4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 28.3% 2.2% 0.0%

Licenciatura en Turismo 0.0% 21.4% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0%

Total 8.8% 48.8% 8.9% 14.2% 6.2% 1.0% 9.9% 1.7% 0.6%
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¿Qué tan adecuada es la preparación de los egresados de los Programas de Educación Superior 

Universitaria de la Universidad de Guadalajara en función de la atención a las necesidades de su 

empresa/institución en ese campo o área de conocimiento?

Evaluación

25.9%

73.6%

0.5%

0.0%

Muy adecuada

Adecuada

Poco adecuada

Nada adecuada

2017

19.4%

76,1%

0.0%

4.1%
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*CRUCE: programa educativo/ ¿Qué tan adecuada es la preparación de los egresados de los 

Programas de Educación Superior Universitaria de la Universidad de Guadalajara en función de 

la atención a las necesidades de su empresa/ institución en ese campo o área de 

conocimiento?

Programa educativo Muy adecuada Adecuada Poco adecuada Nada adecuada

Licenciatura en Educación 51.7% 48.3% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 46.4% 53.6% 0.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 31.6% 68.4% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 23.9% 76.1% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 23.5% 76.5% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Turismo 21.4% 78.6% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la Información 18.2% 72.7% 9.1% 0.0%

Licenciatura en Nutrición 16.7% 83.3% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Instrumentación Electrónica y 

Nanosensores
8.3% 91.7% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y Computación 4.5% 90.9% 4.5% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 3.6% 96.4% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de Materiales 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Total 25.9% 73.6% 0.5% 0.0%
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¿Qué imagen tiene de los Programas de Educación Superior Universitaria del Centro 

Universitario de los Valles?

Evaluación

40.6%

58.9%

0.0%

0.2%

0.2%

Excelente

Buena

Mala

Pésima

No sé

2017

30.6%

68.0%

0.0%

1.4%

0.0%
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*CRUCE: programa educativo/ ¿Qué imagen tiene de los Programas de Educación Superior 

Universitaria del Centro Universitario de los Valles?

Programa educativo Excelente Buena Mala Pésima No sé

Licenciatura en Nutrición 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Educación 72.4% 27.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en  Abogado 68.4% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Sistemas Biológicos 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Contaduría Pública 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Agronegocios 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Turismo 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Trabajo Social 28.3% 71.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Psicología 26.2% 73.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura de Administración 23.5% 76.5% 0.0% 0.0% 0.0%

Licenciatura en Tecnologías de la 

Información
18.2% 72.7% 0.0% 0.0% 9.1%

Ingeniería en Instrumentación 

Electrónica y Nanosensores
16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Electrónica y 

Computación
13.6% 81.8% 0.0% 4.5% 0.0%

Ingeniería Mecatrónica 9.6% 90.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Diseño Molecular de 

Materiales
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ingeniería en Geofísica 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total 40.6% 58.9% 0.0% 0.2% 0.2%
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CONCLUSIONES FINALES

• Se percibe una evaluación positiva de los egresados y empleadores tanto hacia los Programas Educativos
como a la Universidad de Guadalajara.

• Lo que mejor evalúan los egresados del Centro Universitario de los Valles son las instalaciones, seguido de los
horarios. Las áreas de oportunidad, las clase o trabajo en línea y la tutoría académica.

• Los egresados consideran que se debe poner mayor énfasis en el manejo de instrumentos y herramientas, así
como con la investigación.

• Tanto egresados como empleadores coinciden en que las habilidades de trabajo en equipo y solución de
problemas son las más desarrolladas, así como las que más se requieren en su mercado laboral.

• Dentro de los planes de los egresados está el realizar más estudios relacionados al Programa Educativo que
cursó.

• Existe una alta afinidad y aplicación de los conocimientos adquiridos en el aula con las actividades
desarrolladas en su vida laboral.
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CONCLUSIONES FINALES

• Se observa que los ingresos que perciben los egresados de los programas educativos se encuentran en
rangos inferiores.

• A pesar de lo anterior, se menciona que de las principales fortalezas de los egresados en mención de sus
empleadores es la preparación académica, seguido de su disposición. Por los anterior se encontró un área
de oportunidad a desarrollar por el Centro Universitario de los Valles al preguntarles a los empleadores
respecto a las debilidades de los egresados, donde se mencionó la falta de prácticas y la falta de dominio de
programas computacionales.

• El grado de probabilidad de contratación por parte de los empleadores se relaciona positivamente con la
imagen que tienen de los egresados de los Programas Educativos.

• La satisfacción global y la imagen es muy positiva tanto en egresados como en empleadores.
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